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ή κατηγορία τής Καλ. Βλαστάκη
ΣΥΝΕΡΓΟΣ ΣΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ Η ΑΔΕΛΦΗ ΤΗΣ

■

Η Καλλιόπη, η Κατίνα, και η Στέλλα. Η συντάκτιδά μας κ. Μάνια 
Κωστοβασίλη προσπαθεί να τους μιλήσει. Σε λίγο ο Εισαγγελέας 
θα απαγγείλει τις κατηγορίες. Οι τρεις γυναίκες, όταν δεν κλαίνε 

παρακαλούν να τις αφήσουμε...

Φωτο.: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ (Γιαννιτσών 19).
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Με την απαγγελία από τον 
Εισαγγελέα των κατηγοριών 
σε βάρος της Καλλιόπης και 
της Στέλλας Βλαστάκη, έπιεσβ 
χθες η αυλαία —η πρώτη αυ 
λαίά— για τον φόνο της Μα 
ρίας Γ. Μπουμάκη.

'Ετσι, η Καλλιόπη,^ που ιμε 
μια μαχαιριά στην καρδιά πήρε 
την «κδίκηση για την κοροτδία 
σε βάρος της αδελφής της από 
τον γιο της Μπουμάκη, παραπέ

Χθες ο Νομάρχης Η­
ρακλείου Κυριάκος Γεωργιάδης 
Επισκέφτηκε τις Δ)νσεις Γεωρ 
γίας και Δημοτικής Εκ)σης τις 
οπίοίες και επιθεώρησε. Συζήση 
σε για αρκετή ώρα με τους υ 
παλλήλους και των δυο Υπηρεσι 
ών και εξέτοκτε τα προβλήματα! 
που τις απασχολούν.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΓΙΑΤΙ ΕΔΕΙΡΑΝ

ΤΡΟΧΟΝΟΜΟ

μπεται ιμο τις .κατηγιορϋες:
• Της ανθροΐποκτονίας 

πραθέσεοις
εκ

Ή Ά8ήνα κέντρο τής Εύρώπης
μέ την άφιξη των δέκα ήγετών

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ

Μια κοπέλλα στο σκαμνί για έ­
να φόνο, πόο έγινε για την... τι­
μή της αδελφής. Αυτό περίπου 
με τρεις κουβέντες, θάναι τοι ντε 
κόπ της δίκης για το- προχθεσινό 
φονικό.

Όσο κ,ι, αν ο,ι λόγοιΐ του φόνου 
ανασιύρονται- από τη λεγόμιεινη πα 
ράδοση, ωστόσο- στην περίπτω 
ση αυτή η ζωή έστησε πρωτότυ 
πα στο σκηνικό της τους κεντρί 
κούς ήρωες.

Στη σκιά του βάθους, ένα αχνό 
αντρικό πρόσωπο. Τυπι-κός και συ 
σιαιστιικός κομπάρσος, εκείνος 
now θάπρεπε νάχιει σταθεί στο 
κέντρο του πάλκου, και που εξ αι 
τίας του στήνεται το αι,ματόφυρ 
το σκηνικό. Δορυφορικός ο ρό­
λος του γύρω από τα κεντρικά 
πρόσωπα τα- τόσο ξένα στον πυ 
ρήνα του «στόρυ».

Παράξενος αλήθεια σκηνοθέ­
της η ζωή. «Για την τιμή της α­
δερφής», η αδρεφή «καθαρίζει»... 
Και ορθώνεται- στο κέντρο του 
ματωμένου κύκλου, με το μαχαΐ 
ρι σφιγμένο στη παλάμηπου στην 
εποχή του Γρυοάρη, ο χρονικο- 
γρά-φος θάγρ-αφε με ρομαντική 
διάθεση: «Κι έχουνε κρίνους δά­
κτυλα, κι έχουνε ρο-δόφυλλα γιια 
νύχια».

Μια- κηλίδα αίμα, στο βρώμι 
κο δάπεδο- του σταθμού, βάφει- ο 
λόικλιηρο το- σκηνικό, συγκλονι­
στικά μονότονο. Αίμα γυναίκας 
κι αυτό, δεύτερη πρωτοτυπία 
στη σκηνοθεσία. Στη θέση του> 
αδερφού ή του πατέρα - φονιά, 
η αδερφή. Στη θέση του φταί­
χτη, η μάνα του, κι αυτός, πα­
ρών - απών σε ρόλο ωχρό. Μια, 
αμυχή σ' ένα δάχτυλο με τη μύτη 
του μαχαιριού, έτσι σαν... αρσ 
βώνα για- τη συμμετοχή του, 
στην τραγωδία, που εκτιυλίσεστα,ι 
από έναν διαλυμένο- αρραβώνα.

Τα εξωτερικά χαραχτηρισπ-κά 
της ιστορίας, όλ' αυτά. Πίσω απ' 
αυτά όμως είναι τα άλλα. Αυτά 
που συνήθως τα πετάμε σαν σκύ 
βα-λα, άχρηστα στηνεπίδικη υπό 
θέση. Κι όιμως αυτά είναι οι πρα 
γματικές αιτίες, το υλικό με το 
οποίο εγκιβωτϊζσνται τα ανθιρώ 
πίνα αδιέξοδα και «εισάγουν» 
στο λούκι της τραγωδίας.

Εδώ, εκείνο που βγήκε απ' το 
κανάλι και που κάνει εντύπωση, 
είναι ο φόνος. Αυτός βγήκε προς 
τα έξω. Όμως, τι έμεινε μέσα;

Μ-ιά φράση κλειδί ξέφυγε α­
πό τα χείλια της δολοφόνου: «Εί 
μαι ένα χαμένο κορμί γιατί δεν κα 
τάφερα να κάμω τους ανθρώ­
πους να με σέβονται».

θυμάμαι τη Γαλάτεια Καζαν- 
τζάικη: «εικόνα σου είμαι κοινω­
νία...».

Πόσοι φόνοι, πόσοι θάνατοι 
κρύβοντσι πίσω απ' αυτή τη φρά 
ση; Πού είναι, ποιοι, οι φονιά­
δες στα πτώματα που σέρνει μέ 
σα της αυτή η κουβέντα; Δεν θα 
μας άρεσε να τους βρούμε και να 
τους κατονσμάσουμε, ποτέ. Έ­
τσι δεν είναι;

Δεν δικαιολογώ σε καμιά περί­
πτωση το φρνικό. Δεν λύνονται

με τα μαχαίρια οι διαφορές των 
ανθρώπων. Ο φονιάς, είναι φο­
νιάς. Είναι όμως μόνο αυτός; Δεν 
είναι τάχα φονιάς το, ίδιο το σύ 
στηιμα, όταν ανΌΐγκάζιει ανθρώ­
πους να βγάζου ν προς τα έξω 
φράσεις σαν την παραπάνω; 
Ποιος ώπλισε με το μαχαίρι το 
χέρι μιας καπέλλας; Δεν το ώπλι 
σαν αυτά που λέμε παράδοση, 
έθος, τιμή και άλλα τέτοια κου- 
δουνιστά κίμίβαλα; Κι όμως στο 
εδώλιο, θα κάτσει μόνη της η 
Καλλιόπη. Και θα σηκώσει όλο 
το βάρος του φόνου. Οι παρα­
δόσεις θα μείνουν απ' όξω. Τα 
ήθη και τα έθιμα αλώβητα. Η «τι 
,μή» κορώνα στο κεφάλι μας. Αυ­
τά, δεν περνούν μέσ' απ' τον κύ 
κλο της τραγωδίας με το αίμα, ό­
πως τουλάχιστο διατυπώνεται 
στεγνά το κατηγορητήριο.

Και νάνοι μόνο αυτά. Υπάρχει 
και. άλλη φράση, από άλλο δόρυ 
φιοριικό πρόσωπο κι αυτό πετα- 
γμένο· από τον σκηνοθέτη, στην 
έξω περίμετρο της κεντρόμόλου 
των γεγονότων. Είναι η αδερφή 
γι,α την τιμή της οποίας στήνε­
ται το, δράμα. Η προδομένη αρ· 
ραβωνιασπΊΐκιά.

Κιι αυτή,, όπως κι ο δραπέτης 
της, φερτό υλικό, αδρανές στοι 
χείοι στον βυθό της πλημμυρί­
δας της συναισθηματικής φόρτι 
σης. Η Στέλλα, θ' ανοίξει ροιγμή 
στο τείχος της σιωπής της για να 
ρίξει μια μαχαιριά φως, στην α­
θέατη πλευρά των ερειπίων του 
αρραβώνα1 της.

«Είχα ένα οικόπεδο για να γί­
νει σπίτι, αλλά δεν μπορούσαμε 
να το οικοδομήσουμε. Μούλεγε 
πως θα με πάρει...».

Κι εδώ η παράδοση της συναλ 
λαγής. Παίρνω - δίνω. Δεν παίρ­
νω, φεύγω και ψάχνω αλλού.... 
Έθος και θεσμός π. προίκα που 
δεν πέφτει με νομικές συνταγές. 
Η αγοραπωλησία που χρεωκόπη 
σε, για να βαφτούν τελικά τα ε- 
ρείπ:α της με το αίμα ενός τρί­
του προσώπου, που φέρετα,ι σαν 
ηθική αυτουργός της χρεωκοπί- 
ας.

Ούτε όμως ο θεσμός της προί 
κας θ' ακούσει να του διαπυπώ 
νει η έδρα κατηγορητήριο. Πρό- 
κειτα: για νεκρό με ληξιαρχιική 
πράξη θα νάτου ένα νομοσχέδιο. 
Κι σι νεκροί δεν ανακαλούνται 
για να δικαστούν για τα χαλά­
σματα που έκαμαν. Νεκρός όμως 
ή βρυκόλακας που δε λέει να κλει 
στεί στο κιβούρι του;

Και σαν βρυκόλακας θα ρίχνει 
τη σκιά του στην αίθουσα του 
Δικαστηρίου ran θα· σαρκάζει κα 
τά την απαγγελία της ποινής που 
θα ρίξει και την αυλαία.

Και βέβαια, ο σκηνοθέτης, δεν 
θα γράψει το κλασικό εκείνο «τέ­
λος». «Η ζωή συνεχίζεται» θα 
πει. Και θα το πουν και πολλοί. 
Μόνο που τούτο το δράμα; μας 
δίδει ακόμη μιάν ευκαιρία για να 
σταθούμε στοχαστικά μπροστά 
σ' ένα τρόπο ζωής. Της ζωής 
μας...

® Της απόπειρας άνθρωπο 
κτονίας κα-ι

® Της παράνομης οπλοφορί- 
α-ς και οπλοχρησίας.

Η Στέλλα, που- ήταν μαζί με 
την Καλλιόπη την στιγμή, του 
φονικού σίτο ΚΤΕΛ Μεσαριάς 
παραιπήμπεται με τη κατηγορία:

® Της άμεσης συνέργειας σε 
ανθρωιπακτονία.

Οι δυο γυναίκες προσήχθη 
•σαν στον Εισαγγελιέα χθες το- 
πρωί. Απολογήθηκαν το από- 
γευμα και παραιπέμφθήκαν στον 
τακτικό, ανακριτή.

ΧΘΕΣ
ΤΟ ΠΡΩΙ
ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Χαμένες και οι δυο γυναίκες 
απιό την ιστορία που σφράγισε 
μια δύσκολη πορεία στη ζωή, 
μεταφέρθηκαν το πρωί στο- Δι 
ικαστήρΐΌ.

Στους δημοσιογράφους δεν εί 
-παν τίποτα. Η Καλλιόπη μόνο 
και πολλή ώρα μετά, έδωσε κά 
-ποια κομμάτια του θρυμματισμέ 
νου καιθρέφτη του εαυτού της 
στη συντάΚτιίδα μας Μάνια Κω 
στοβαισίίλη. Λίγα από τα σ υμ 
περάσματα γιαυτόν τον άνθρω 
mo υπάρχουν σε άλλη στήλη.

ΑΠΟ ΕΓΚΥΡΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

(Πάντως, και από διάφορες έ 
γκυρες πληροφορίες είναι βέ­
βαιο ότι:

Ο Φραγκίσκος, εξ αιτίμς του 
οποίου έγινε το φονικό, ήταν 
•ένας άνθρωπος που επηρεαζό­
ταν -πάρα πολύ από τους άλλους. 
Αυτός ήταν (ίσως) και ο- λό­
γος που διέλυσε τον 6μηνο αρ 
ραβώνα του, με την Στέλλα, χω 
ρίς όμως να διαλύσει και τον 

‘βχρονο δεσμό που -είχε μαζί 
της.

Έτσι, και -ενώ απέδιδίε σε λό 
γο-υς «ηθικής» την διάλυση- του 
αρραβώνα —αυτό είπε ,και στην 
κατάθεση του—■ εξακολουθούσε 
νάχει σχέσηι με την γυναίκα. 
Παράλληλα της υποσχόταν και 
γάμο.

Αυτά από την μια. Γιατί α 
mo την άλλη, η Στέλλα, άνθρω 
πος εγκλωβισμύνος στην δίκιά 
του απελπισία -και- στις όποιες 
ελπίδες του ανεχόταν το κάθε 
τι.

Την «διέξοδο» στο αδιέξοδο 
έδωσε με το μαχαίρι της η Καλ 
λιόπη. Η Καλλιόπη, που, ας ση 
-μειωθεί, δέν αποκλείεται να πά 
σχιει από πολύ σοβαρή ασθέ­
νεια. Από επίσης σοβαρή αισθέ 
νεια πάσχει και η μητέρα της 
που είναι κατάκοιτη.

Οι τρεις γυναίκες, η Καλλιό 
πη, η Στέλλα και η μητέρα τους 
ζούσαν μαζί. Κοντά τους έμενε 

,—παντρεμμένη αυτή— με την 
οικογένεια της μια ακόμα αδελ 
-φή, η Κατίνα.

Συνελήφθησαν χθες οι Τί 
τος, Δη,μήπριος και Στυλιανός 
Φλουρής, 21 54 και 24 χρονών 
αντίστοιχα, γιατί χθες το με 
σηιμέρι έδειραν και έβρισαν τον 
τροχονόμο Γιώργο Ζαρωνάκη.

Το επεισόδιο συνέβη ως ε 
ξής:

Ο Τίτος Φλουρής, υδραυλι­
κός είχε συλληφθεί από τον 
τροχονόμο για τροχονομική πα 
ράβαση σε βαθμό πληιμιμελήμα 
τος.
Οι Δημήτριος (αυτοκινιτιστής) 
και Στυλιανός (οδηγός) επενέ 
βησαν για να απελευθερώσουν 
τον πρώτο που ήθελε να εμπλα 
κεί σε άλλο επεισόδιο. Εκεί έ 
γίνε φασαρία και οι δυο τε 
λευταιοι έδιραν τον τροχονόμο.

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ)'—
Φθάνουν το Σάββατο και την 

Κυριακή στην Αθήναί . για να 
συμμετάσχουν στη Σύνοδο Κο 
ρυφής της ΕΟΚ, πυ αριχίζει τη 
Κυριακή το μεσημέρι στο Ζάπ 
πειο οι αρχηγοί κρατών, πρω 
©υπουργοί και οι υπουργοί εξω· 
τερίικιόν των «Δέκα».

Ειδικότερα, το Σάββατο το 
βράδυ φθάνουν στην Αθήνα o 
πρωθυπουργός και ο υπουργός 
εξωτερικών της Ιρλανδίας κ.κ.
Γράρεττ. Φίτζεραλντ και 
τερ Μπύρρυ αντίστοιχα.
'Την Κυριακή, εξάλλου,

Πή

Σ. Σταυρακάκης.

— Ο Πρόεδρος της Γαλλικής ρυφής θα επαναληφθούν την 
Δημοκρατίας κ. Μίττεράν ο υ Δευτέρα, το πρωί, θα1 διακοπούν
πουργός εξωτερικών κ.
σον και ο αρμόδιος υπουργός ε 
ξωτερικών αρμόδιος (με τις Ευ 
ρωπιίίκές Κοινότητες κ. Σαντε

Σέ'ο'σ - το μεσημέρι, <όστε να παρακα
θήσουν οι σύνεδροι σε πρόγ®> 
μα που θα παραθέσει προς τιμή 
τους ο Πρόεδρος του Σμμβουλί

φθά .
νουν οι υπόλοιποι επίσημοι ,και 
συγκεκριμένα
j -—■ Ο πρωθυπουργός, υπουρ 
γ'ός εξωτερικών και ο υπουργός 
αρμόδιος, για τα Ευραχπα'ι'κά 
βήματα της Ιταλίας kuk. Μπβτί 
μο Κράξι, Τ. Ακρεότιτί και Φο: 
ρτε.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕίΙΣ ΤΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΘΕΟΛΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι Θεολόγοι του παρ«ρτήιμα 
τος Π.Ε.Θ. Νομού Ηρακλείου 
συγκεντρωθήκα με σήμερα, 26- 
11-1983, και αφού λάβαμιε υπό­
ψη:

α) Τη χρονίζουσα κρίση στις 
σιχιέσεις των Ιεραρχών της Εκ 
Ικλησίας μας,

ιβ) Τις δημοσιογραφικές πλή 
ροιφορί'ε'ς και τα άλλοι δημοσιεύ 
ιματα για ομόφωνη απόφαση 
της επαρχιακής Συνόδου να α 
,ποικόψει διοικητικά την Βκκληι 
σία Κρήτης από το Οικουμενι 
κό Πατριαρχείο.

γ) Το γεγονός ότι δεν* υπή
ρξε

1.
μας 
των

2.

καμιά σχετική διάψευση. 
Εκφράζομε την έκπληξή 
για το, σημείο ομοφωνίας 
Αρχιερέων.
Θεωρούμε το ανακοινωθέν

της Συνόδου τουλάχιστον ως έίλ 
λειψή διαθέισεως για ενημέρω 
ιση του πληρώματος της Εκκλη 
σίας.

3. Κρίνομε ατυχή την απόφα 
ση για αυτονόμηση της Εκκλη 
σίας Κρήτης την ίδια (μέρα που 
ο Ντεκτάς ανακήρυξε το ψευδό 
κράτος του και καλούμε την 
Κυβέρνηση να προβληματιστεί 
πάνω στην παράξενη αυτή σΰμ 
πτώση. Μια παρόμοια απόφαση 
είναι επιζήμια και καταστροφι­
κή όχι μόνο για τον ελληνισιμό 
της Κωνσταντινουπόλεως, τα ε 
ιθνικά μας δικαιώματα και συμ 
φΙέροντα, αλλά και για τοι Πα­
τριαρχείο, στον οικουμενικό και 
διορθόδοξο ρόλο; του.

4. Νομίζομε ότι δεν υπάρχει 
ικρίίση στην Εκκλησία Κρήτης 
και οπωσδήποτε τα πολλαπλά 
προίβλήματά της είναι άσχετα 
ιμε την ένταση, στις προσωπι­
κές σ,χύσεις των Αρχιερέων.

5) Παρακαλούμε τους Αρχιε 
ρείς της Κρήτης

α) Να αρθούν στο, ύψος των 
κρίσιμων περιστάσεων, να ανα 
θεωρήσουν τυχόν απόφαση τους 
και να βεβαιόχτουν τον Κρητι-

κό Λαό ότι δεν τίθεται θέμα αυ 
τονοιμήισεως της Εκκλησίας ,μας 
Σε διαιφορβτιική, περίπτωση θα: 
φέρουν ακέραιη την ευθύνη 
για την πραγματική κρίση που 
θα προκαλέσει στην Εκκλησία 
Κρήτης η, εμμονή τους και για 
τις αντιδράσεις του Λαού μας, 
στις οποίες δηλώνουμε ότι θα 
ιμετάσχουμ» δυναμικά.

β) Να ενημερώσουν τον Λ'αό 
πάνω στο περιεχόμενο του υπό 
ψήφιση Καταστατικού Χάρτη 
της Εκκλησίας Κρήτης-κου νά, 
συμπεριλάβουν σ' ' αυτόν διατά 

■ ξείς που να επιτρέπουν τή συμ 
μεταχή Κλήρου και Λαού στο- 
έργο της Εκκλησίας, σύμφωνα 
με την ορθόδοξη, παράδοσή μας

Σημείωση: Η παρούσα απόφα 
ση θα επιόοθπί στους Αρχιε­
ρείς της Κρήτης από επιτροπές 
που όρισε η Συνέλευση και στη 
συνέχεια θα δοθεί σε άλλους 
φορείς και στη δημοσιότητα.

Για τη Συνέλευση 
των Θεολόγων

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δρ. Χρυσόστομος Μανιουδάκης 

ιερέας
Ο Γεν. Γραμματέας 

Γεώργιος Βασιλάκης

ρναιγκορ. οι> και θα συνεχισθούν το από
— Η πρωθυπουργός της Bpe γεύμα. Το βράδυ θα παρατεθεί

ταννίας κ. Θάτσερ και ο- υπουρ 
γός των εξωτερικών Σερ Τζέ- 
φρυ Χάσυ.

— Ο πρωθυπουργός και ο υ 
πουργός εξωτερικών του Βελγΐ 
ου κ. Μάρντενς και Τίτεμανς 
αντίστοιχα.

— Ο .πρωθυπουργός του Λου 
ξ-εμβούργου κ. Βέρνερ και η αν 
τιπρόεδρος της κυβερνήσεως 
και υπουργός εξωτερίκών κ. 
Φίλες.

—Ο πρωθυπουργός της Δανϊ 
ας κ. Σλουτερ Και οι υπουργός 
εξωτερικών ,κ. Ουφε Ελλεμαν 
—Τζενσεν.

— Ο Καγγελάριος της Όμο 
σπονδιακής Δημοκρατίας της 
Γερμανίας κ. Κόλ κ!άι α ,υπουρ 
γός τών εξωτερικών κ. Γκέν 
σερ.

γ&ύμα πού θα, ακολουθηθεί από 
άτυπες συνομιλίες.

Οι αργ-ακτίες της Συνόδου θα 
ολοκληρωθούν το πρωί της Τρί 
της και μετά το τέλος των ερ 
γασιών ο πρωθυπουργός Αν- 
δρέιις Παπανδ-ρέου και Πρόυ- 
δρος του ΕόρωπαΓκΟύ Συμβοο 
λίου θαι δώσει συνέντευξη τό 
που -κατά την οποία θα ανάλύ 
σει τα συμπεράσματα ζης Συνό 
δου.
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'! ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ !

Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ώρα 6 μ.μ. στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

θα μιλήσει ο

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ
Ευρωβουλευτής

Ν. Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σημ.: Σε περίπτωση βροχής η ομιλία θα γίνει στις 
7,30’ μ.μ. στη συνεστίαση (Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ»),

; ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΔΙΑΛΕΞΗ
Στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Οδοντιατρικού Συλ­

λόγου Ηρακλείου — Λασιθ'Ου «Στοματική Υγεία και Πρόλη­
ψη», σήιυιερ-α Σάββατο στις 6 το απόγευμα στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου οδός Κορω- 
ναίου 9 η καΘηγήτριρ της Οδοντιατρικής Σχολής κ. Αθανα- 
σούλη, θα δώσει διάλεξη με θέμα: «Η πρόληψη στην Οδον- 
τιετρική». θα επα-κ-αλούθήσΐΐ συζήτηση. Η είσοδος είναι ε­
λεύθερη.

Ηράκλειο 1-12-1983
Διά το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Βεριγάκης

Ο Γραμματέας
Λευτέρης Γλυμιδάκης

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο Κυριακή

ο ετήσιος χορός μας, στο

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Για να βοηθήσετε τους στόχους του Ομίλου μας 

και να περάσετε μιά όμορφη βραδιά 
με το θαυμάσιο πρόγραμμα του

! «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» >

— ο 
λανδίας 
πουργός

πρωθυπουργός’ της Ολ 
κ,. Αουμπερς και ο υ 
των βξωτι,’ρκών ικ.

Βαν Ντερ Μπρεκ.
Ολοι οι επίσημοι φθάνουν 

με στρατιωτικά αεροπλάνα στο 
Δυτικό αερολιμένα Αθηνών.

Στις 3 το μεσημέρι της Κυ 
ριακής αρχψζίει η Σύνοδος του 
ΕυρωπαΤ'κού Συμβουλίου. Οι a 
ργαισίΕς της Συνόδου θα διάκο 
πουν στις 7 το απόγευμα και 
στη συνέχεια στις 8.30 τα μέλη 
Ιτιου Ευρωπ,αιΊΓκού Συμβουλίου 
θα παραΚαθήσουν σε γεύμα που 
παραθέτει προς τιιμην τους ο 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Καραμανλής.

Οι εργασίες της Συνόδου κο

ΕΠΕΣΕ ΝΕΚΡΟΣ
ΕΝΏ ΠΕΡΠΑΤΟΥΣΕ
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

Πέθανε ξαφνικά προχθές 
,μεσηιμ^ρι και ενώ εβάδιζε

το 
σε

χωματόδρομο στην Φορτέτσα, ο 
Σπόρος Αποστολίδης 64 χρονών 
Δημοτικός υπάλληλος, κάτοι­
κος Φορτέτσας ο οποίος έποισχε 
από καρδιακό νόσημα.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ

Άρχισε χθες και συνεχίζε 
τάι σήμερα στο «Ατλαντίς» το 
τριήμερο συζητήσεων για την 
Επιχείρηση Πολεοδομικής Ανα 
συγκρότησης στην Κρήτη που 
οργανώνουν τα τμήματα Ανατο 
λικής και Δυτικής Κρήτης του 
ΤΕΕ.

Σΐψφωνα με το πρόγραμμα 
του τριημέρου, σήμερα θα εξε 
ταστουν τα παρακάτω θέματα:

Πρωί 9.00—11.00
Κριτήρια και δυναη-ότητες 

σχεδιασμού (γενικού και Πόλε 
οδομικού) κνηίως ως προς τα 
γεωγραφικά στοιχεία και τις 
τάσεις των κοινωνικών μεγεθών

— Πολεοδσμικές σταθερές 
(STANDARDS).

—^Συστήματα πολεοδόμησης 
(Ενεργός Πολεοδομία, Αστικός 
αναδασμός, κανονιστικοί όροι 
δόμηση ς). Πιαρεμβάσε ι ς.

Απόγευμα 17.00—18—-30.
Διαφοροποίηση μελετών α­

νάλογα με
—το μέγεθος (πόλεις, επαρ 

χιακά κέντρα...... )
—τις ιδιαιετερότητες (παρα 

δοσιακοί οικισμοί....)
τις τοπικές συνθήκες.

τις τοπικές συνθήκες. Παρεμβά 
σεις.

Συζήτηση 1 8.45—21.00

Κ Κ. Ε. 
65 ΧΡΟΝΙΑ

Η Επιτροπή Πόλης Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε.

σας προσκαλεί στην εκδήλωση

για τα 65 χρόνια από την ίδρυση του Κ.Κ.Ε. 

στις 4 Δεκέμβρη ’83 ώρα 11.00 το πρωί 

στον κινηματογράφο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΟΔΑΣ 1984

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
ΩΡΑ 5,30 μ.μ.

1ον
Η Μπουτίκ ΜΙΤΣΙ μ- τα τελιευταία της μοντελάκια εισα- 

Υ'όμενα και Ελληνικά. Διαλεγμένα με πολύ γούστο και προσι­
τές τιμές.

2ον
Ο Οίκος γουναρικών Φιλιώτα με τις τελευταίες δηιμιουρ- 

γίες του. Κάρτα εγγυήσεως και μεγάλες ευκολίες πληρωμής.
ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΝ ΤΑ ΜΑΝΕΚΕΝ

ΝΤΙΝΑ ΑΡΤΕΜΙΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμώς ευχαριστούμε όλους εκείνους που μας συμπαρα­

στάθηκαν στην οδύνη για τον ξαφ·ν.·κό θάνατο της αγαπη­
μένης μας ΜΑΡΙΑΣ.

Οικογένειιες: Μιχαήλ I. Σαριδάκη. Κω:ν)ναυ I. Σαριδάκη, 
Αντωνίου I. Σαριδάκη, Παναγιώτη 1. Σαριδάκη, Ιωάννου 
Τσούλου, Ιωάννου Κανάκη, Ελευθερίου ΑΤλαμάκη, Μιχαήλ 
Φιοράκη.

if

Στη χθεσινή συνεδρίαση

0 Κ. ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ ΕΝΗΜΕΡΟΣΕ
ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ
αση 
ου η

ώρα.

ΑΟΚΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Κατά την σημερινή συνεδρί 
του υπουργικού συμβουλί 
οποίια άρχισε το μεσημέρι 
12 και διήρκεσε μιάμιση 
Ο πρωθυπουργός κ.Α. Πα

πανδρέου αναφέρθηκε στην πρό 
σφατη περιοδεία που πραγιματο 
ποίησε σε τέσσερις Ευρωπαϊκές 
πρ ωτεύουσε ς (Παρίσι, Β ρ υ ξέλ 
λες, Βόννη και Ρώμη) για την 
προετοιμασία της διάσκεψης 
κορυφής των «δέκα» που αρχί 
ζει την Κυριακή στο Ζάππειο 
και ενημέρωσε τους συνεργάτες 
του για τις τελευταίες εξελί 
ξεις στο Κυπριακό.

Επίσης ο πρωθυπουργός 
κοινωσε στο υπουργικό 
βούλισ την υπογραφή της 
βάσης για την ανέγερση

ανα 
συμ 
σΰμ 
του

νοσοκομείου Ιωαννίνων και ό 
πως δήλωσε ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Δ. Μαρούδας— α 
νέπιτυξε τις κατευθυντήριες γρα 
μμες που θα πρέπει να διέπουν

την λειτουργία των διοικητικών 
Συμβουλίων των δημοσίων επι 
χειρήσεων και οργανισμών.

Συγκεκριμένα ο κ. Ποσπανδρέ 
ου υπογράμμισε την αναγκαίο 
τητα να ασχολούνται τα Δ.Σ. 
με την χάραξη των στρατηγι 
κών στόχων και όχι με τα καθη 
μερινά προβλήματα λειτουργί­
ας.

Εν όψει μάλιστα κοινωνικά 
ποίησης των δημοσίων επτιχειρή 
σεων και οργανισμών είναι ανα 
γκαίο, τόνισε ο πρωθυπουργός 
να προωθηθεί αυτή ηνέα «φιλοσο 
φία» άμεσα και κατέστησε προ 
σωπικά υπεύθυνους τους καθ’ 
ύλην αρμοδίους υπουργούς και 
υφυπουργούς για την πίτευξη 
αυτού του στόχου.

Οπωσδήποτε τσ απαραίτη 
το νομικό πλαίσιο για τον κα 
θορισμό της μορφής λειτουργί 
ας των διοικητικών συμβουλίων 
θα συγκεκριμενοποιηθεί με την 
κατάθεση έγκαιρα σχετικού νο 
μοσχεδιου.

Γιά οργάνωση καταναλ. Συν)μών

ΕΛΗΞΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΛΗΞΕ χθες το- σεμινάριο 
-που οργάνωσε το Ελληνικό 
Κέντρο Παραγωγικότητας (ΕΑ. 
ΚΕ ΠΑ.) στο Ε. Κ. Ηραίκλείόυ 
με θέμα την «Οργάνωση: και 
Λειτουργία των Καταναλωτι­
κών Συνεταιρισμών».

Τ Ο σεμινάριο που άρχισε 
στις 14 τού Νοέμβρη το παρα 
κόλούθησαν εκπρόσωποι από 
τον Δήμο Ηρακλείου το Ε.Κ.Η 
το Τεχνικό Επιμελητήριο, το 
ιΕΒιΕΗ, τις 3 γυναικείες ενώ-> 
σεις, τους Γεωργικούς Συνετάι 
ρισμούς, την Ομοσπονδία Αγρό 
πικών Συλλόγων, την ΓΕΝίΟΠ 
ΔΕΗ και άλλοι μαζικοί φορείς 
του νομού μας.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ του σιεμινα 
ρίού ήταν ο κ. Ζαχαρίας Μιχε 
,λάκης, μέλος του Συμβουλίου 
ΛαΤκής Επιμόρφωσης και ει 
σηγητές; ο, Πάσχος, ο Θ. Πάπα 
γεωργίου, η Θ. Ραπσάρχη, η. Β. 
ιΠαπαγεωργίου, ο, Σ. Αλεξαν- 
δρόπουλος, ο X. Λαζάκης, ο Γ.

Σδ'Γμμνίδης, και ο Γ. Πολυζώ 
ης, όλοι από το ΕΛ-ΚΕΠΑ από 
την Αθήνα.

ΣΤΙΣ εισηγήσεις τους ανα 
πτύχβηίκαν τα εξής θέματα:
• Συνεταιρισμοί
Φ Καταναλωτικοί Συνεταιρι­

σμοί.
• Συνδικαλισμός
Φ Υγβία και διατροφή
® Οργάνωση και διοίκηση
Φ Ψυχολογία του καιταναλω 

τή.
Φ Τα χρηματοοικονομικά
• Εμπορία — MARKETING
ΣΑΝ γενικό- συμπέρασμα 

μπορεί να βγει ότι έχουν τεθεί 
οι βάσεις για την δημιουργία ε 
νός «καταναλωτικού συνίεταιρι- 
σμού» στο Ηράκλειο, μετά από 
τον έντονοι προβληματισμό που 
ιμπήικε από το σεμινάριο-, οι ει 
ισηγήσεις δεν μοιράστηκαν αλ 
λά θα γραφτούν σε βιβλίο που 
σύντομα θα κυκλοφορήσει το 
ΕΛΚΕΠΑ.

Οπως δήλωσε ό Τζεμαγιέλ

01 ΗΠΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ 
ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 2 (ΑΠΕ—ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ)— 

Ο πρόεδρος του Λιβάνου κ. 
Αμίν Τζεμαγιέλ έλαβε διαβεβαι 
ωσεις για σταθερή υποστήριξη 
εκ μέρους των Ηνωμένων Πολι 
τ,ειών, αλλά αρμόδιοι αξίωμα 
τούχοι λέγουν ότι η Αμερική 
δεν διαθέτει μαγικές λύσεις γι 
α τα προβλήματα που «ντιμε 
τωπίζει η σπαραζόμενη από ε 
σωτερικές διαίμόιχες χωρά του.

Κυβερνητικός αξιωματού 
χος που ζητησε να τηρηθεί η 
ανωνυμία του δήλωσε ότι κατά 
τις συνομιλίες με τον πρόεδρο 
Ρήγκαν ο αρχηγός του Λευκού 
Οικου διαβεβαίωσε τον κ. Τζε

αλλά: έσπευσε να προσθέσει ό 
τι «θα πρέπει να διανυθεί ακό 
μα πολύς δρόμος» μέχρι να ε 
ξασφαλισθει η αποχώρηση των 
Ισραηλινών Συριακών και Πα­

λαιστινιακών δυνάμεων από το 
Λίβανο.

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ 
Η ΤΙΜΗ
ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ

ματγιέλ 
τήριξη 
ών.

«Ο 
σίζεται 
λωσε ο

γι« την σταθερή υττοσ 
των Ηνωμένων Πσλιτει

Λίβανος μττορεί να 6α 
στην βοήθεια μας» δή 
•πρόεδρος Ρήγκαν αττο

χαιρετώντας τον κ. Τζεμαγιέλ

0. 
κΐ
X

Από τη Δ)νση Γεωργίας Η 
ρακλείου ανακοινώνεται ότι με 
απόφιαση του .κ Νομάρχη κα 
θορίστηκαν οι κοίτώτατες τιμές 
των ελαιοπυρήνων με παρά 
δόση των, στα πυρηνελαιουρ 
γείια ως εξής:

με

ων

1. Κλασσικών ελαιουργείων 
φυσική υγρασία σε 3,05 δρχ 
κιλό
2. Φυκοκεντρικών ελαιουργεί 
με υγρασία 44ο)ο σε 1,70

δρχ)κιλό

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
«GALAXY»

ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

ΓΛΥΚΑ ΠΑΚΕΤΟΥ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Evopiq Αγίου Γεωργίου Πό­

ρου ευχαριστεί τον κ. Πηιγαγιώ 
τη Σσριδάκη για την δωρεά του 
των δρχ. 10.000, υπέρ του Φι- 
λοπτώχου Ταμείου εις μνήμην Μα* 
ρ»ας Μιχ. Σαριδάκη.

“ευχαριστήριον
Απαντας τους συμμετασχόν- 

τας εις το βαρύ πένθος μας λόγω 
τοςι θανάτου της πρσσφιλόύς 
μας ραζύγαμ και μητέρας Μήρίας 
Αλεξάκή καθώς και τρυς παρακο 
λουθήσαντας την κηδείαν της {υ 
χαριοτσύμεν θερμώς.

Άνω Βάθεια 1-12-1983
Η Ρ(*κόνέγε)>ά

Εμμ. Ν. Αλεξάκη
~ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Για* τους αρραβώνες των παι­
διών τους Γιάννη Μανόλη Κου- 
λεντάκη και της Αφροδίτης Γιάν 
νη Δάκα, συγχαρητηρίους επι­
σκέψεις θα δεχτούν, η οικογένεια 
Γιάννη Δάκα στις 4 και 5 Γενά­
ρη και η οικογένεια Μανόλη 
Κουλεντάκη στις 7 και 8 Γενάρη.

Γνωστοπαίιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Διγενάκης Γεώργιος του 
Κων)νου και της Αμηλιίας τα γέ 
νος Αντωνοπούλου που γεννήθη 
κε και κΌτοιικεί στα Ηράκλειο και 
η Χριστοδούλου Ανθούλα του 
Ελευθερίου και της Χαρίκλειας το 
γένος Χριστοδούλου που γεννή­
θηκε και κατοεκεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ό 
γάμος θα γίγει στο Ηράκλειο.

Ο Φάνπς φλεριανός ταυ 
γιου και της Μαρίας το γένος 
Κέντρου πυο γεννήθηκε στην A 
θήνα και κατοηβεί στο Ηράκλεια 
και η Μαρία Καλαμά tqu Γεωργί 
ου και της Άννας το γένος Φρά 
γκρυ πρυ γεννήθηκε κψ καταιιχεί 
στο Ηράκλειο* πρόκειται να παν 
τρευτοϋγ χαι ρ γάμος θα γίνει I 
στο Ηρά^λειρ.

Ο Αλικος ΜάΤζουράγήί του ft- 
ωργίου και της Ελπίδας το ytYQC 
Γκούφα που γεννήθηκε και μτ^ 
κεί στην Αθήνα και η Πήγμα Παπ 
Ράγη του Αλέκου και της Στυλιη 
νής τρ γέΥ0? Γ ιαννσκάκή πρυ γεγ 
νήθηκε κσι κστοι*κ*εί στο Ηράκλειρ 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο βαγγέλης Τζιώτης τςυ Στα 
ματιού και της Ουρανίας τρ γέ­
νος Κοκκάλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πε 
λαγία Μπερλιδάκη του Νικήτα 
και* της Χρυσοϋλας το γένος Πε- 
διαδίτη που γεννήθηκε και κιατρι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να* 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΚΙΗΪΜλΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΤΓΟΡΙΑ
Ιουλίοιυ Βερν. Το νησί του μυ­
στηρίου
ΑΠΟΛΛίλΝ
Ερωτικά μαθήματα σε παρθενα­
γωγείο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Επαναστάτης χωρίς αιτία 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Μια παπαδιά σγα μπουζούκια 
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες αισθήσεις
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο υπερκατάσκηιπος των δύο 
πείρω,ν
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ

Bro Λάθος της ηδονής

Η-

Φ Α .Ρ Μ α κ Ρ I
Ανοικτά όλο το 24α»ρο 
Καφετζάκη Μαρία παραπλ. 
aMl&ou ΟΦΗ
Νοκκοκυράκης Γεώργ. Πλ. 
σκαλογιάννη

ΎΠ

Δ«

Ανοερ-ό a®). QS.QO—22.00 
Χανιοκτακης ζηθ· Α. Καλοκαι 
ρινημ
Ανοικτά από 08.QQ— 20.00 
ΣτήΡάΙΡίδάκη βλ. Πλ. Κομνά 
ροη
Σκλφβώκη Ιωάννα
E<WHiPSW»y οόσγτήκτρος.
Κων. ΔαΤ'λάκης ’ββανς 15 τηλ 
222070.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
3-12-83

Διημερεύοντα
X. Γιαννσδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Τρουλιγσς Λ. 62 Μαρτύρων
Α· Βογιατζάκης Α· 62 Μαρτύρων 
Μ. Μουράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Αφοί Μπάκιγτα Λ· Κνώόθύ 
Μ. Καφετζάικη Λ. Ικάρου 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Τμμήρκιαγάκη οδός Θερίσσου 
Χειμωνίτης οδός Παπαγαατασίου 
Κ. Βιτσάκης Γάζι

Δ ι α νμκ τ ε ρξύοντ α
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρρυλάκη Λ· !κάρα*υ 
Αφοί Αγήρουλάκη, Λ. Κνωσού

ΕΥΧΆΡΙΣΤΗΡΌ
Πριν ακόμα σμυέλβαυμε ψτό

τον χαμό του αγαπημένου μας 
Μανόλη νιώθουμε υποχρεφιμίί:- 
νοι να εύχαριστήσοσμε όλρυς 
όσοι του παραστάιθηικαν στην 
πολύμηνη αρρώστεια του και 
του δίνανε κουράγιά και θάρρος 
Και όλους όσοι παραικολοΜθηι- 
σαν την κηδεία του και κφτφ 
θέσανε στεφάνια, στην μνήμη 
του.

Βιιχαριστούμε επίσης τους συ 
ναδ'έλίφους του, του^ κ^τοίικους 
*τοι> Αγ. Μύρωνα και του Jia 
λού Χωριηύ, τρης γιατρούς του
Ιπποκρατυΰοΐ).

ΙΙδιφίτερμ «ιιιχαριστοιήμε 
γιατρό κ. Κόμη ο οποίος

τον
■τον

παρακολουθοώσ® όίλο αυτό* το 
όιάστημα μΕ »>λλή αΜθρφπιά 
και ενδιαφέρον.

Οικογένεια 
Εμμ. Χαιρέτη

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κιυριοκή 4 4®κφβρϊου κα*ι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωρίου 40θήμερο* μνη 
μόσυνό για την ανάπαυση της ψ*υχής του προσφιλιρής μας 
συζύγοή. παιερα. αδελφού κφ* παππού

ΙΩΑΝΝργ Γ. Α1ΜΤΙΜΙΣΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρασταύγ.
Η σύζυγος: Σοφία Αντιμισάρη.
Τα τέκνα; Γεώργιος και Χρυσούλα Αντιμισάρη, Σοφία χα 
Αντιμισάρη, Πόπη και Εμμανουήλ Δρακωνάκης, Ελένη και 
Μιχαήλ Λιναρδάκης.·
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

~ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μερες συμπληρώνονται, από τότε που μας άφησε ο 

αγαπημένος μας σύζυγος, πατέρας, ρδελφόξ και παππούς

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ
Την Κυριακή 4 Δεκέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. θα γίνει μνημόσυ 
νο* για την ανάπαυση της ψυχής ταυ στον Ιερό Ναό Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Παρακαλούμε όσοι τον αγάπησαν 
και τον θυμούνται γα τιμήσουν τη μνήμη το*υ.
Η σύζυγος: Πελαγία Μαυράκη.
Τα παιδιά: Δόξα και Γεώργιος Σταυρακάκης, 1>)ίκρς και Μή- 
ρω Μαυράκη, Γεώργιος κα*ι Άννα ΜάάΡ0«ή.
Τα αδέλφια: Μανώλης κηι Σοφία Μαυράκιή, ^ιρήνη κηι φώ 
της Ριτσόπουλος, ξτέλιρς χαι Μαφ'ή Maypaw], Μαρία χα 
Κων. νσυράκη, Αντψγιρς και ^ρφία Μαυρακη. Νάος και Σο 
φία Μρ υράχη, Μαρίή χα Αήμ· Μα'υρ*άικιη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λα.ιιπρ*ί συγγενείς.

τ, μνΛοςυνο
Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών 40θήμερο 
μνημόσυγα για τηγ ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

■

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΕΛΕΚΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Εμμαγουέλλα Κελέκα.
Τσ τέκνα: Σάββας καί Δημήτρης.
Οι γονείς: Σάββας και Στυλιαγή Κελέκα, Δηιμ. και Ευαγγελία 
Μοιυδάτσου.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Μαρία Βολιτάκη, Δημ. και Άρτιε- 
μις Στεφανάκη, Παντελής κα*ι θεοδοσία Καλορμάκη.
Οι θιείοι — τα ανίψια.

Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 1983

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τίλρύμε αύριο* Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κωνίνου (Νεκροταιφιείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαοηιμένου μας συζύγου και πα­
τέρα

Ή γυναίκα καί ό κόσμο» tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
Π» ΤΙΣ ΤΝΜΓΝαΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

W-B

ERT 1
1.0ό Κιγρύμενρ σχέδιο
1.30 Σάββατο μισ και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ελλάδα — Ουγγαρία
4.45 Παιδικές αε<ιρές
5.10 Επιστροφή στη φύση
6.30 Ειδήσεις
6.40 Το βιβλίο των ρ*εκ*όρ
7.45 Μάρκο Πόλο
9.00 Ειδήσεις
9.55 Τα καθημερινά

!ΐ(0.30 Ιστορία γραμμένη 
με νότες

11.35 Ξέγη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.45 Η ΕΡΤ 2 παροσσιάξει...
2.05 Κινούμενα σχέδια
2.30 Ο κόσμος ταυ τσίρκο
3.00 Α^ητιι#ό Σάββατο
4.30 Ο δρόμος των πΐριοτεριών
5.00 Ντοικιυμαινταίρ
5.3Q Ειδήσεις
5.45 Κρ^ιτίικά ϋάοτρα
6.0Q Φριηγγαλ Ροκ
6.30 Ξένη ταινία
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.00 Αυτοσχεδιασμοί
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
112.00 Ειιδήισειις
00.10 Ξένη Tcuvia

ΝΈΥΜΑΠΑ ί
TQY ΤΡΙΔΥΜΟΥ

Μια εξαιρετικά οδυνηρή πα , 
Οηση, άγνωστης βασικά του­
λάχιστον αιτιολογίας, που πα ! 
ρουσιάςεται σε άτομα που έ 
χουν συνήθως περάσει το τρι 
ακοστό έτρς της ηλικίας.
Η ΝΕΥΡΑΛΓΙΑ του τρίδυμου 

—ενός νεύρου που βρίσκεται ; 
στο πρόσωπο— είναι μια από 
τις πιο οδυνηρές παθήσεις, που j 
χαρακτηρίζεται από το γεγο 
νός πως το άλγος επέρχεται, 
κατά διαστήμκχτα και με τη μο 
ΡΦή των κρίσεων.

Το νόσηιμρ αυτό προσβάλει 
συνήθως τα άτομα που έχουν 
περάσει τρ τριακοστό έτος της 
ηλικίφς και προσβάλλει α&ιακ 
ρίτως και τα ήυο φύλα.

Q< επώδυνες κρίσεις μπορεί 
να παρουσιασθούύν εντελώς ξα (

την κόγχη, στην περιοχή τ)|ς σι 
q-τρ τρηιγούνι κλπ.

Στις περιπτώσεις π^μ ο πρ 
νρς είναι αφόρητος —κι αυτό 
γίνεται συχινά— τότε μαζί του 
παρρυφιάζονται και διάφορες 
μυκκές συσπάσεις — διάφορα 
«τικί— και ταυτόχρονο» παρου 
σ*άζκταιι σιελλάρροια κρι δάκρυ 
ρροια.

Η οριστική θεραπεία αυτής 
της πάθησης γίνεται με χειρου 
ργική *επέίμ*βρ(ρη. Ομως προτού 
φτάσει κανείς ως εκεί, είναι 
σκόπιμο να προηγηθεί μια συν 
τηρητική θεραπεία, που γίνε

Φνικά και οποιαδηποτε ώρρ. Η ' 
διάρκεια τους είναι μικρή Μόλις ίί 
λίγα λεπτά σννή,βως —αλλά η ί [
ένταση του πάγου είναι φοβερή 
και καταρρακώνει τον άρρωστο

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 3-12-1983

07J5
08.00

08.20

Πρωιγό μουσικό ξεκίνημα 
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη. Ραδιορεπορτάζ, αντα 
πακρίαεις. συνίτρέξΐΐς 
Ματιές στον τοπ. τύπο

στη λιγόλεπτη διάρκειά τρυ.
Οι κρίσεις επέρχεται κατά 

δκχστήίματτα. Και μπορεί ανοφε 
σα σε δυο κρίσεις να μεσολαβή 
σει ένα χρονικό διάστημα που 
κυμαίνεται από ώρες για να 
φτάσει τις μήρες, τις βδομάδες 
ακόμα και τους μήνες. Και στο 
διάάτημα της ηρεμίας ρ άρρω 
στος δεν παρουσιάζει κανένα 
σύμπτωμα, κανένα ενόχλημα.

Αλλά αν αρχικά οι κρίσεις πα 
ρουσιάζουν μεγάλα μεσοδιαστή 
ματα ηρεμίας με την πάροδο 
του χρόνου αρχίζουν να εμφανί 
ζονται ολοένα και πιο συχνά.
Και μπτορεί να προκληθούν αϊτό

08.30 Χρήσιμος οδηγός για το παράγοντες εντελώς τυχαίους.
Ηράκλειο

08.35 Χρήσιμες πληροφορίες
11.05 Μουσικό οδοιπορικό. Με 

τρν Βαγγέλη Πάλλα
11.30 Συζήτηση σε επίκαιρα 

θέματα
12.30 Ειδήσεις απ' όλη την 

ΚρήΤή
12.40 Αθλητική πεντάλεπτο
1*245 Ελ«λήάί*ά: και νεΐ)άήή
13.05 Ακαύγε καί σηιμειώνετε

MWMim ’’ΠΑΤ^ΙΙ,, 
UIMTHCI* - KKYCVHtK 
Azev Mv«aM<4rujj 

Οδός Λάππα 7

Ι·*α!(ΤΑΜ«Ηα< rvncr»A»<ler 
, <ΜΜ. ΜΑΓ?ΙΠΑΗ« 

ο*ο» Π
• MFAKACIOH - ΚΡΗΤΗ»

Ητα ιμερικές φηρές μια ψύξη, 
είναι αρκετή για να προκαλέαει 
μια κρίση. Κι άλλες φορές, μπο 
ρεί μια εντελώς φυσιολογική κ*ί 
νηση να σταθεί η αφορμή για 
την εμφάνιση της κρίσης. Ετσι 
μπορεί να παρουσιασθεί κατά 
τη μίασηαη την κατάποση τρο 
Φης, την ομιλία, το φτέρνισμα 
η και τον απλό 6ήχα. Φυσικά, 
αυτοί οι παράγοντες δε μπο 
ρει να θεωρηθούν σαιν αιτία. Εί 
ναι απλώς αφορμές για να ενε 
ργήσει μια αιτία που βασικά 
είναι εντέλώς άγνωστη.

Καμιά φορά υπάρχουν μερι 
κές περιοχές στο πρόσωπα— 
πίάντα οι ίδιες, για το ίδιο ά 
τρμρ, που όταν τις ερεθίσει κα 
νείς τότε παρουσιάζεται η κρί I 
ση. Κι οι περιοχές αυτές συνή 
θως βρίσκονται στο μέσο της 
κόγχης του ματιού, κάτω από 
woou··»-ι—ηιι ιιιι ■■ιιιι ι ■ ι·ι·ι >

τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ηλάύμε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τιιμίου Σταυρού ξάρχου Μαλεβιζίου, ετήσιο μνη 
μάσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε ταυς συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
σίτσύν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Περιβολα*ρά*κης.
Τα* παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Περβσλαράκη, Ιωήινγης Περ- 
βολαράκης.
Τα αδέλφια: Ηλίας ρρι Ελένη Μπρίνταλομ, Ελευθέριας και Α 
θηνά Χρονιάρη.

ϋ Οι λοιποί συγγενείς.
■«“«·

« ΑΣΤΟΡΙΑ »> 
ΙΟΥΛΙΟΥ ΒΕΡΝ 

ΤΟ ΝΗΣΙ TQY ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ
Τέρενς Σταμπ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΕΡΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΕ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ 
Τόσο σκανδαλιστικό, τόσο* υπέροχο που σίγουρα θα 

θέλατε να γίνεται μαθητής.

- ε ,η,η,«ΚΡ0ΝθΣ:»
ιηλ. 283076 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΜΙΑ ΠΑΠΑΔΙΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Τσούκας, Παπανίκα. Γκιωνάκης, Ηλιόπουλος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τήλ 283205 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΑΙΤΙΑ

Τζαίιημς Ντιν — Ναταλι Γούντι

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΑΙΣΘΗΣΕΙΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

n . β «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο υ*π αριθμ. 1 δυναμικός ηθοποιός Κλιφτ Ήσγουντ σε μια 
νέα, βίαιη, συγκλονιστική περιπέτεια

Ο ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ

; Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
’ Έναρξη 6,15 μ.μ. <

ΣΤΟ ΠΑΘΟΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής ‘
«W»Si-ilil|||«WTO^^ .Λ-ίίΤίϊΐΦ.» «swwKxw'iuilMb*
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με τη χορήγηση άφθονων 6ιτα 
μινών τύπου Β1 και Β12.

Παράλληλα μπορεί να γί,νει 
και μια δοκιμαστική θεραπεία 
με διαθε,ρμιίες και με διαπότι 
ση του νεύρου με αιθυλική αλκο 
όλη.

Στις περιπτώσεις όμως που 
ησυντηρητική θεραπεία δεν απο 
δίδει τα αποτελέσματα που πε 
ριμένει κανείς τότε είναι απα 
ραίτητρ να υποβληθεί ο άρρω 
στος σε χειρουργική θεραπεία.

Αλλά ·αυτό θα το κρίνει φυσι 
κά ο γιατρός.

■IIIH, —I 1*1

Την Κυριακή ^Δεκεμβρίου ^Χ^τΐς 8.30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τη βσνατο της αγαπημέ 
νης μας σμζύγσυ, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγίας Παρασκιευής στη 
Μονή Μαλειβιζίου και καλούμε το*μς συγγενείς και φίλους να* 
πιαραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καβρρχωριανός.
Τα παιδιά: βήκος και Πόπη Αναστασάκη, Μανόλης και Βόλια 
Μάγγη, Ζαχαρίας Καβροχωριανός.
Τα αδέλφια — τα εγγόγια.

W·1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 1983 στις 8,30 το* πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 η μεριών από το θάνατο ταυ αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
Δικηγόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία* του Αγ. Κων) νου (Νεκρό 
ταφιείο). Καλούμε συγγενιείς και φίλους να παραοτρύν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Μαρκουλάκη.
Τα* παιΐδιά: Μιχάλης ΜΙαρκουλάκης, Νίκος Μαρκουλάκης, Χρυ 
σαμλα και Ανδρέας Τυχόπουλος.
Τή εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

■MWWI
Τελούμε την Κυριαική^θ^'μβρίοθκαι ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μιχελάκη.
Τα τέκνα:Εμμανουήλ και Πόπ ηΜτχιελάικη, Γεώργιος ΚάΤ Αι­
κατερίνη ΜτχίΙλάικη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — ρι λοιποί συγγενείς.

Μνημόσυνό
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Παναγίας Χριυσοπηγής, τελούμε ετήσια μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ­
φού κα'ΐ παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
και πρρακαλούιμε τους τιμώντας την βνήμην ταυ. όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Λίζα Κυπραίου, Γεώργιος και Αγγε 
λι*κή Κυπραίου, Μαρία και Γεώργιος Γεωργιτσάκης. Κων)νος 
και Σωστούλα Κυπραίου.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Καλλιόπη Κυπραίου.
Τα εγγόγια, οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

σταν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40θή*μερο 
μνημόσυνο για τηγ ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΝΤ. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσστούν.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Μαριάνθη Δραμιουιντάνη, Σάββας 
και Αιικατιερίνή Δραμουντάνη, Μιχάλης και Ευαγγελία Δρσ- 
μουντάνη, Νίκη χα Γρύλλου, Ιωάννης και Αγγέλα Αγγελάκη. 
Τα* εγγόνια — οι λοιποί συγγενε)ίς.

ν1
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ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΗ 
και παραικαλσύιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πο^ 
ραστρύν.
Η σύζυγος: Άρτεμις Χατζηνιικολάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος, Ηλίας, Ευάγγελος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 1983 στις 8.30 το πρωί με 

τη συμηλήρφση 40 ημβρώγ από το θάνατα ταμ αγοπηιμέναυ 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ

■α

ΚΑΤΣΟΥΑΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνΏ στην εκκλησία του Αγ. Κων) νσυ (Νεκρό 

ταφεί©). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασταύν.
Η σύξυγος: Άννα KargwM'Wl·
Τα παιδιά: Αθανάσιας και Μαρίνα Τσίχλα, Γιώργος κσι Ταύ 
λα Καιτσουλάκη, Αριστείδης και Φιλία Κατσουλάικη.
Τα εγγόνια.

■m
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,*30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα-
Ρ'ορφύο<Ευς ^.ωιτήρος Πατελλών 40θήμερ,ο μγΓίμόουνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας υιού, αδελφού

EMMANOYHA ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
και πα*ρ*α*καλούμ-ε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Οι γονείς: Κων)νας και Γαρυφαλιά Μπορμπουδάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος — Ευάγγελος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου* 

Μηνά, ετήσιο- Αρχιερα-τιικό μνημόσυνο για την ανάηια*υιση 
της ψυχής του αγαπημινου μας συζύγου, πατέρα* και παπ­
πού

- ·

■

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
κα ι παρακαλσΰμε τους τιμώντας την μνήμην του* όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαλαματένΐ'α Κυπριωτόικη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αρχοντούλα Κυπριωτάκη. Γεώργιος 
και Αικατερίνη Κυπριωτάκη. Χαρούλα και Δημήτρπς Ασ- 
σαρίωτάκίης.
Τα εγγόνιια — οι λοιποί συγγενιείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου* και ώρα 8,30. to πρωί εις τον 

I Ι.Ν. της του θεού Σοφίας Νέων Κλαζομενών τελούμιε ετήσιο 
(.νημάσυνο υπέρ σναπαύσιως της ψυχής του προσφιλούς 

I μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ
I και παρακαλούμε τους σμγφΒίς και φίλους, όπως παρα- 
« στοάν,

Η σύζυγος: Μαρία' Μεντιδάκη.
Τα παιδιά: Γεώ'ργιος και Αλεξάνδρα Στεφανάκη, Δημήτριος 
και Τρυγώγα Μ^τιδάκη, Κλεάνθη χα Βαρδάκη, Γεώργιος 
και Νίκη Παπαδάκη, ιερεής Γεώργιός και Ευρυδίκη Μεντιδά 
κη, Ελευθέριός και Μαρία Μεντιδάκη, Ιωάγνης και Ειρήνη 
Μιεντιδάκη, Κων)νος και Ελπίδα Μεντιδάκη, Ευάγγελος και 
Χρυσούλα Πετ-ράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σταυρακίων 40θήμερσ* μνημόσυνο
yua 
και

KOI

a

την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
γιαγιάς

i;W

ΑΝΝΑΣ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα

ρσστούν.
Τα παιδιά της: Ιωάννης και Ιωάννα Μ*αραγκάικη, Ουρανία 
«.οίι Νικόλαος Καλαθάκης, Μιχαήλ και Ασπασία Μαραγκά’κη, 
Σπάρος και Ευαγγέλια Μαραγκάκη, Μύρων και Τιτίκα Μα- 
ρογκάμη, Ζαμπία χα Στ. Μαραγκάκη, Ευάγγελος και Ευγενία 
Μαραγκάκη. Βαλασία και Σωτήρης Πόρτσης.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8 το πρωί της Κυριακής 
από Χανιοπορτα.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικόπεδο 
40QQ τ.μ; στην Α,γ. Πελαγία (πο­
λύ κοντά στα Ξενοδοχεία), με 
διαμέρισμα. Πληριοφ. κ. Νίκη

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιβμγ-ιωγικής Α 
καδημώς (και πτι,χιούχος Παν 
τρίορ Σ,χο/τίς) παραδίδαι μαθή 
ματα στο σπίτι, σε μαθητές Δη 
μοτικού Σχολείου. Πληροφ. τηλ
289518.

(Δ352) 1—5

ταρά τηλ. 286563. 
(Δ3 62) 1—15

ΕΧΑΘΗΣΑΝ 2 βιβλιάρια καωα 
θέσεως Τραπέζης Κρήτης, 1 Α 
γραιικής, δίίλφμα μδηγήσεως 
και ταυτότητα ανφιοντα στον 
Δημ. p. Στεφανήκη Κορφιις. 
Παρακαλείται ρ βυρβΆ όπως τα 
παραδώσει στην Τράπεζα Κρή 
της ή, να τηώιφωνήσυι στο 711 
467 και θα αμοιφθεί.

ΕΧΕΤΕ κγιψή/αιια; Κανομιι τις 
πιρ ασφαλείς τοποθετήσεις με α 
πόδρση δίπλάσια τα^λή^ιρίτον 
της Τράπεζας. Πληροφ. τηλέφ.
285812 και 243865. 

(Δ356) 1—5
ΜΟΚΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική παρα 
δίδει ιδιαιτέρως καθηγητής Φυ

(Α361) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παιδ. Ακαδη 
μίας με πείρα πα.ραδί&ι μαβή 
ματμ σε παιδιά Δημοτικού και 
Γυμνασίου. Πληροφ. τηλ. 280 
382 από 08.00—09.00.

σικομαθηματικής 
Δεσμών Λυκείου 
Τηλ. 283111.

(Δ359)
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος

σε μαθητές 
Γυμνασίου.

1—3 
θηλυκός με

καμένα αυτιά και ουρά χρώμα 
τρς ανοικτού καφέ. Q ευρών 
θα αμοιφθεί ικανοποιητικά. Τηλ 
244055 και 232666.

(Δ36Ο) 1—3 (Δ355) 1-6

$ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ

ΤΗΣ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

• Δίσκοι εισαγωγής, κλασικής

Όλων των Εταιριών.

• Γκαλερί
Αφίσσες — REPRODUCTIONS

STUDIO
25ης Αυγούστου 72 — 1ος όροφος 

(Εναντι Πλατείας ΑΓ. ΤΙΤΟΥ)

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1) ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ 
ΠΗΛΙΟ 

30)12)83 — 4)1)84
2) ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ΡΟΔΟ (αεροπορικώς) 

4)1)84 — 8)1)84

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ZEIS TRAVEL 
25ης Αυγουστου 48 

Τηλ. 223214 — 243091

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΨΗΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ

έφερε μεγάλη ποικιλία 
Μπουφάν ανδρικά, γυναικεία, παιδικά.

ΤΙΜΕΣ ΤΡΕΛΛΕΣ.

: ZHltHAI
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπήλ 
λμ να γνωρίζει πιστολάκι. Τηλ
243261.

(?43) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιπέλλα νμ εργα­
στεί ae PUB ώρας βραδυνές. 
ΜισιΟος ικανοποιητικός. Πληρ. 
τηλ. 242197.

(Ζ41) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Εργασιοθεραπευτής 
Κοινωνικός Λειτουργός ψυχολό 
γος δια εκπαίδευσιν νοητηορς
υστερούντος αΐάμου &τών 
Τηλ. 220222.

(Ζ42)

23.

1—3
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υιοί Νικηφ. 
Πετράκη Υφάσματα —έτοιμα ε 
νδύματα ΖΗΤΑ υπαλλήλους 
Προτιμούνται πεπειραμένες. Τη 
λέφ. 282395.

(Ζ34) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάστο 
ρμς γιμ τα σαμβλμτιζί6)κο «ΠΙ 
NQKIO» AIQNTAPIA. Πληρ. 
«γτός του καταστήματος.

(Ζ37) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ΖΗ 
ΤΑ μαθήτριες ειδικυμμένες και
ανειδίκευτες. Πληροφ. 
235828.

(Ζ25)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί
τες για ασανσέρ ή 
γκάταστήσεις. Τηλ. 

(Ζ13)

ηλ®κτρ. ε 
235117.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ βιβλίων α 
πό το Βιβλιοπωλείο «Η ΠΗΓΗ 
ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ» Βύρωνά Δοκι 
μάκη. Ικανοποιητικά ποισαστά, 
χωρίς την' υποχρέωση ωραρίου. 
Τηλ. 285541 εργάσιμες ώρες.

(Ζ19) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα γνωρίζου 
σα αγγλικά για to Ζαχαροπλα 
στείο «Κρήτη». Τηλ. 233756 — 
235061.

(Ζ40) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανταλλαγή τηλεφώ 
νου με αριθμό 280204 242116 
μ® 23άρι. Τηλέφωνο για συνν® 
νόηση 23)1125 ώρες 3—5 μ.μ. 
9—41 μ.μ. ή στρ κέντρο επί­
πλου Κρήτης (Άλφα) στην δια 
διακλάδωση Βενιζελείου Φοριτέ 
τσας.

(Ζ29) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά σπίτι έ 
στιω και παλιό στην περιοχή Ε 
ληώς, Γουβών ή 'Ανω Χερσονή 
σου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ

IENOIKJAZETAI γκαρσονιέρα 
ήνωφν σταδίου χωρίς κοινό-
χρηστά. Τηλ. 289962. 

(Ε644) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί'κι 8 μέτρων ε 
νισχυμένο με μηχανή ΦΑΡ1- 
(ΜΆ Ν. (Πληρ. τη λ 24Ί 752| αίπ4| 18 
—2 μ.μ και 283628 από 5>—9 μ.μ

242651.
(Ζ36) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή. 
Μαηταμπά. Πληροφ. τηλ. 0841

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρ,σονιέρα 
ενός δωματίου περιρχή ΟΑΣΗ. 
Τηλ. 287277.

(0316) 1—5

(Ε643) 1—2
22Q66.

(Ζ6) 1—11
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας Αλ
λαντσών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
με πείρα στην αγορά 
ου και εντός Κρήτης, 
τηλ. 223978.

(Ζ28)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός

πλ«σιέ
Ηρακλεί 
Πληροφ

1—5
κμι μπο

γιαπζής αυτοκινήτων. Πληροφ. 
τηλ. 241871.

(Ζ35) 1—4
ΖΗΤ0ΥΝΤ4Ι

ΝΕΕΣ εμφανίσιμες τμλαντρύ- 
χες ανεξάρτητες αγηπούγ το θέ 
ατρο. Μβίλλοντικά αισχοληβούν 
σοβαρά πμίζρυν ρτη Αή'ΐ’κή 
σκηνή, παραστάρί&ις σ' όλη την 
Κρήτη, \1ισθός ικανάποιηβιικρς 
Για ραντεβού 241771 κ. Πολίτη

(Ζ39) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΓΥΟ|ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Β' οροφοί; στην οδό Τϊερί- 
δου 30 Ατσαλένιο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 233596.

(Ε646) 1—5
ενοικιάζεται γκαρσονιέραι 
ανεξάρτητη ^επιπλωμένη μετά 
W.C στην Πλ. Κορνάρου. Τηλ
280435 ώρες 3—5 μ.μ. 

(Ε639)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
σε 3ρρ<ιφη οικοδομήι μ®

'1=2 
εξάρι 
καλό

ριφί;ρ και κήπο. Τηλ· 284927 α 
ΐπό 10—12 και 6—9 μ.μ.

(Β642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρι-
σμα καινούργιο 
θέρμανση στην 
δώκη 10, στάση 
λέφ. 288652.

(Ε645)

με κεντρική 
οήό Ζαχαριου 
Γιοφυράκι. Τη

1—2

ENQJEIAZET4I τριάρι και δυ 
άρι νεόδμητη ορόφων Λυσιμά­
χου Καλοκαιρινού 2, Μπεντε- 
νάκι. Τηλ. 289210.

(Ε641) 1—2
ΕΝΡΙΜΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπόγειο στην περιοχή Άγ. Ιωάν 
νη στάση Αμυγδαλιές. Πληρ. 
τηλ. 2303-69.

(Ε64Ο) 1—2

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στο 
Γιόφυρο σε τιμή ευκιαιρίιας και 
μ® ευκολίες πληρωμής κατάλλη 
λμ για μάνίτρα οικοδομικών ύλι 
κφν ή οιανδήπΟτιε άλλη χρήση. 
Πληρ. τηλ. 283)887 και 282287

(Π287) 1—5
ΠΑΠΑΓΟΥ Αθήναι ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ υπερυψωμένη μονοκατοι­
κία 135 τ.μ. παάταχάθέν ελεύθε 
ρη επί οικοπέδου 400 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 224465.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 μετοχές Μι 
νω,ικών Γραμμών. Πληροφ. τη 
λέφ. (0X41)22335 και (0841) 
22464.

(Π317) 1—4
ΣΕ πολυκατοικία της ρδ. Δρυ 
κός Μποφφρ 6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
Γ' όρηφος με τελειωμένο σκελ® 
τό από μπετόν, επιφάνειας 125 
τ.μ. (ωφέλιμα 110 τμ.) με θέα 
στο λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 282 
693 ιύρες γραφείου.

(ΙΠ314) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΝΙΚΗΤΑΡΑ» 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα — 
καταστήματα —οικόπεδα—αγρό 
τεμάχια —παραθαλάσσια. Γίνο 
νται ανταλλαγαί. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στηιν περιοχή Αθανάτων επί 
του δρόμου κατάλληλο για κα 
τοιχία βίλα ή εργοστάσιο. Πλη 
ροφ. τηλ. 791216.

(Π260) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Αγ. Μαρίνα Τσαλίκά 
κι. Τηλ. 244111 —287639.

(Π277) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανήτοιν ςπί 
του δρόμου, καιτάλληλό γιρ κα 
τοικία βίλιλα ή εργοστάσιο. Γί 
νονται ευκοίλιες πληρφμής. Τηλ
791216.

(Π278) ι1=5

(0274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βπιχ&ΐρηιση ταυρι-
στικών ε(δών στην 
λεζάνδρου 18 Πλ.
Τηλ. 28184-9 (6—10 
(0894)22315.

(Π225)

οδό Πάπα 
Μουσείου. 
μ.μή και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι της Χε 
ρσίονήσου περιοχή Αγ. Άννας 
οικόπεδο γωνιακό 750 τ.μ. επί 
του κεντρικού δρόμμυ. Πληροφ. 
τηλ. 283887 και 282287.

('0286) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτηικίνηιτο MOR­
RIS 1)00 ALEGR0 μοντέλο 77 
90.000 χ’λμ· Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ. Κριτσωτάκη τηλ.
225862—284093.

(Π280) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΕΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις Ζαχα 
ροπλαστείου πλήρως εξοπλισμέ 
νο λόγω αναχωρήσεως. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284 
821 ζητάτε τον κ. Κοκικινάκη.

(Π264)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμάχιο κον 
τά, στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή ΜΑΔΕ με νερό και 
φιης και στην περιοχή Αυγοκε 
φάλρυ Αγ. Γ|έλαγια. Πληροφ. 
τηλ- 221739.

(Π288) 1—25

286563.
(Π315)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αητακίνητο 
TSUN 1500 φορτηγό σε 
κατάσταση 250.000 δρχ.

15

DA- 
άριστη 
μετρη

τοίς. Πληροφ. τηλ. 225985.
(Π3ι13) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
μρ άδεια οικοδοιμής 70 τ.μ. τι 
μή 600.000. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225468.

(0224) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το κλούβα ΚΟ 
LT MITSUBISHI αγροτικό εμπο 
ρικάσχιεδόν καινούργιο. Ανταλ 
λήσσεται και με αγρόκτημα περί 
οχής Ηρακλείου. Τυχόν διαφορά
πληρώνω μότρητοίς.
231421.

(Π279)

Τηλίέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
ιμε οικία στην οιδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(0291) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό CHEVRO 
ΓιΕΤ 1600 μυητέλο 198(1 ιμιε μα 
κριά επίπεδη καράΙτσα και κά- 
λμμμια καρότσας. Άριστη κοιτώ 
στ-αση και επαγγελμιαιτική, άδεια 
κυκλοφορίες. Τηλ. 221994.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βϊλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, καιτάλληλ.ο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, με απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΙΙΑΡΑ 
ΔΒΙΣΟΣ» εις θέση Κουβαχώ 
ρι Γουρνών δίπλα στη θάλασ 
σα και μέσα σε πράσινο. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 280 
732 και289284.

(Π242) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 33'6 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT 
σε άριστη, κατάσταση λόγω ανα

1—25

χωρήσεως. Τηλ. 
γραφβίοι».

(Π243)

242375 ώρυς

1—9
236012.

(Π78)

Restaurant Bar
Renata

ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
στο ζεστό μας περιβαλον 
για αξέχαστες βραδυες

ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗ-ΣΠΗΛΙΑ
Λ.ΚΑΤΣΑΚΟΣ ΤΗΑ.233.731

SQfi vvahh ΚΑί /HAROvvare απο την

COMPUTER SYSTEMS
Η απάντηση της Ιαπωνικής Τεχνολογίας 
στον τομέα της Πληροφορικής.
ΠΛΗΡΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

απο την COMPUTER LOGIC s a 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 
ΚΑΙ ΕΡΓΟΛΗΠΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.
Α. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ πωληςεων . (δομενεως 38 (όπισθεν αςτορια) τηλ. 287.01 0 
SERVICE

(Π283)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP στην

1—15ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ» 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ»

τιμή
των 350.000 λόγω, αναχωρήσε 
ως εις Θεσσαλονίκη. Πληροφ. 
τηλ. 221853 am 09.00—18.00 
και 235215 από 19.00—02.00

Η εγκεκριμένη βιομηχανία καλ 
λυντικών NUIT DATHENES 
τώρα και στη Κρήτη. Προϊόντα 
σύμφωνα με τις αυστηρές ποιο 
τικές προδιαγραφές της Διε­
θνούς κοσμετολογίας (Αρ. ΕΓ 
Λ)2243>4-81). ΖΗΤΕΙ ντήιλερς 
κα ιαρχηγους ομάδων καθώς 
και κοπέλλιες που θέλουν να ερ 
γασΟούν. Αποδοχαί λίαν ικανό 
πριηΤικιαί. ΠρρΤ’όντα αντίαλλε

— NQBEL 3 κιλών

— Κρασί Ριζίτικο 1500 γραμ.

— Σαρδέλλες Λάντσα

450 δρχ.

106 δρχ.

30 δρχ.

(0290) ■5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κατάστημα
γωνιακό με συνεχόμονο 
δο 110 τ.,μ. στην Λ. 
Πληροφ. τηλ. 287639.

(Π257)

οικόπε 
Ιωνίας.

36 δρχ.— Χαρτοπετσέτες πολυτ. SOANEX 1—6

— Κύβοι Μάτζι 5 λίτρ. κότας και βοδινό 52 δρχ.

65 δρχ.— Ζαμπονάκ. ΝΟΡΜΙΝΤ 200 γραμ.
τηλέφ. (081)-

— Σαμπουάν Μπέιιμπι τοπ 150 C.C. 72 δρχ.
1—10

Τα Σούπερ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» διά να
μια καινούργια αρχή στη διασκέδαση:

ηρακλνιο. . . . ι {

WJ· ■- f···· -

Τηλ. 235989

ΔΩΔΕΚΑ ΜΗΝΕΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ργικά. Πληροφ. 
285995.

(Ζ23)

Χλι αναμεμνων 
ΛΆ πετρακης 
διακοσμηση.............. 
γραφικές........τεχνες

HKTH ΖΕΥΣ,, “ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ,,

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑΚΑΘΕ
Τ ΗΛ Ε ΦΩ ΝΗΣΤΕ

Ο 8 1

<·κ«» .

Και πολλά αδιάβροχα, κοστούμιρ, μπλούζες, παν 
τελόνια και σε πολλά χρώματα υποκάμισα.

ΤΡΕΞΤΕ ΣΤΟΝ ΨΗΛΟ.

Σας περιμένει με το καρότσι του και με την μικρή 
του γωνιά και με τις μικρές του τρελλές τιμές.

Βρίσκεται Ψαρομηλίγκων 14 
(όπισθεν ΓΚΙΚΑ 

και έναντι υποδημάτων ΠΑΠΑΔΑΚΗ)

Ο ΨΗΛΟΣ διαλέγει πριν από εσάς, για σας.

Αυτό θα το διαπιστώσετε μόνοι σας.

ευχαρ!-
στήσούν τους πελάτές τους, εκτός από τις έκτα-

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ

“Χ1ΝΤΗΡΑΚΗΣ,,

ΠΑΝΤΑ

κτες προσφορές που κάνουν, μοιράζουν και δώ­
ρα.

Σε κάθε αγορά σας πάνω από 3000 δρχ., ζητά­
τε από τα ταμεία του καταστήματος μας τα κου­
πόνια συμμετοχής σας στην κλήρωση Δώρων 
της 31 Δεκεμβρίου.

ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΑΙ

1)
2)
3)

Φαγητά κρι τιμές ταβέρνας.
Ο ήχος σε πολύ χαμηλή ένταση. 
Έναρξη προγράμματος, ακριβώς 10 μ.μ.

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ

Για φαγητό, ελάτε στις 9 μ.μ. 
Εμείς στις 10 μ.μ. γλεντάμε.

η λύση τουΔΑΠΟΛ προβλήματος

χειο αποριματων 
πολυκατοικίας

Η ΣΧΑΡΑ .
ΑΕΡΙΖΕΤΑΙ

Α ΦΑΙ PEΙΤΑΙ
I ΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ;

234694
230229

BBS»

ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ
ΣΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΝΕΕΣ ΙΔΕΕΣ

RESERVATION 220-257 821-252

AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

η καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307



« Π ΑΤΡΙΣ ■

0 Βλάσιός ιραυμαιΐσιηκε χθές σιήν προπόνηση
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο προπο 

ιήθηκαν και χθες εντατικά οι πο 
δοεφαιριστές του ΟΦΗ υπό την 
επίβλεψη του κ.. Σάννον και των 
συνεργατών του.

ΜΕΤΑ την προπόνηση από 
την οποία απούσιαζαν με άδεια 
του προπονητή τους ο Κωνσταν 
τίνιου και ο Ιορντανέσικαα, έγινε 
δίτερμα κατά το οποίο σι «μαύ 
ροι» κέρδισαν τους «κόκκινους» 
με 11—10.

2 ο Ν. Νιόμπλιας
1 ο Καργιώτης
1 ο Χανταμπάκης
1 ο Σελιώνης
ΓΙΑ, τους ήττημένους 

ραί οί εξής:
4 ο Χρίστοφής
2 ο Κορωνάκης
2 ο Ζ. Νιόμπλιας
1 ο Ζιάκος
1 ο Πασσάς

σκόρα-

ΓΙΑ τους νικητές σκόραραν ο: 
εξής;”

3 ο Τσ.ρ ι,ώκος
3 ο Αλεξίου

ΟΙ «μαώροι» έπαιξαν με την α 
κόλουθη ούνθεση: Μητσέας, Σε- 
λώνης, Γκουλής, Ανδριανίδης, Α 
γιομσμίτης, Πε-τράκης Ν. Νιόμ- 
πλιας, ΚαρΥϊώτης, Τσιριμύκος,

Χαντάμπ ά<κ ης, Αλεξ ί ο·υ.
01 «κόκκινοΊ» αγωνίστηκαν ως 

εξής: Χοσάδας, Μαράκας, Σύντι 
χάκης, Κόβης, Ζ. Νιόμπλιας, Ζιά- 
κος, Κορωνάκης, Κίρισιτς, Πασ- 
σάς, Χρ.στοφής Βλαστός.

ΚΑΤΑ τη διάρκιεια του διτέρμα 
τος τραυματίστηκε στο πόδι ο 
Βλαστός ο οποίος και αποχώρη 
σε.

ΣΗΜΕΡΑ σι ποδοσφαιριστές 
ταυ ΟΦΗ θα προπονηθούν το α 
πόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο, 
ενώ αύριο θα έχουν «ρεπό» αφού 
όπως είναι γνωστό δεν θα γίνουν 
αγώνες πρωταθλήματος Α' Εθνι 
κής.

Ό ’Ηρόδοτος μέ αισιοδοξία άντιμετωπίζει
αύριο στην Αλικαρνασσό τόν Αιολικό

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ Σ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ό Γκουεγιάρ καταδικάζει
τό ψευδοκράτος τού Ντενκτάς

Χθες Σήμερα Αύριο

ΝΤΕΡΜΠΥ αύριο στην Αλ:καρ 
νασσό όπου ο γηπεδούχος και 
5ος στον βαθμολογικό πίνακα Η 
Ρ'άδοτος, παίζει εναντίον του 
πρωτοπόρου Αιολικού.

ΜίΕΓΑΛΗ αισιοδοξία επικρατεί 
στις τάξεις του Ηροδότιου. Παί­
χτες και παράγοντες δεν πιστιεύ 
ουν μόνο στην νίκη, αλλά σ' ένα 
θρίαμβο, κάνοντας έτσι το πρώ 
το βήμα για την επαναφορά του 
Ηροδότου στη Β’ Εθνική.

ΓΙ αυτό τα λόγο όλοι οι φίλα- 
θλοι, ανεξάρτητα σωιματειακής 
τοιπια&έτηοης πρέπει να βρεθούν 
την Κυριακή στο γήπεδο της Α­
λικαρνασσού και να συμπαροστα 
θούν στον Ηρόδοτο. ΓΙατί παρο 
τρίνοντας τους παίχτες του Η­
ροδότου να φτάσουν στην νίκη, 
η οποία θα θέσει τα θεμιέλια για 
τιην επαναφορά στη Β' Εθνκή,

βοηθούν παράλληλα και το ποδό 
σφαιρο του τόπου.

ΤΕΛΕΙΩΣΕ χθες η προετοιμα­
σία του Ηροδότου γ.α το παιχνί 
δι της Κυριακής. Από τη χθεσινή 
προπόνηση απούσιαζαν οι Αλε- 
ξανδρής (τραυματίας), Σερεμέ- 
τας (φοιτητής) και ο Ψωμάς (μο 
θητής).

ΟΛΟΙ οι παίχτες εκτέλεσαν με 
κέφι τις ασκήσεις που τους είχε 
υποδείξει α κ. Κατσώνης. Η προ 
πιόνηση έκλεισε με διπλό όπου η 
ομάδα των «κόκκινων» αποτιελου 
μενη από τους Γιαμαλάκη, Κυρία 
κάικη, Μαργέτα·, Φραγκιιαιδάκιη, 
Γιατεμτζή, Αποστολάκη, Κοιλιά- 
ρα, Κεφαλούκο Ν., Μιχιαλάκη, 
και Μπακούση, νίκησε τους 
«μπλε» που ήταν οι: Κεφαλούκος 
Γ, Σεκέρης, Φουκαράκης, Αγάπη 
τός, Χατζησπύρου, Τερλάκας,

Τσιράτος, Λάμπρου, Ασλάνης 
σκορ 12—1.

με

ΓΙΑ τους νικητές σκόραραν: 
6 ο Μπακούσης, 5 ο Κεφαλούκος 
και ένα ο Μιχιαλάκης. Το μοναδι 
κό γκολ των ηττημένων πέτυχε 
ο Λάμπρου.

ΜίΕΤΑ το· τέλος της προπόνη 
σης ο κ. Κοτσώνης κατάρτισε 
την 18άδα από τους εξής ποδο 
σφοιριστές: Γιιαιμαλάικης, Κεφα- 
λούκος Γ., ΚυριακάΜης, Μιαργέ- 
τας, Φραγκιαδόκης, Παιτεμτζής, 

Αποστολάκης, Κεφαλούκος Ν., Μίι 
χταλάκης, Μπακούσης, Κοιλιάρας 
Ασλάνης, Λάμπρου, Χατζησιπύ- 
ρου, Τερλάκιας, Αγαπητός, Φου- 
καράκης, ^ωμάς.

Ο αγώνας θα αρχίσει στις 3 
μ.ιμ. και θα τον διευθύνει ο κ. Φι 
λιππίδης (Πάτρα)

Αθηνογόρας Μυκωνιάτης.

Τά μάτς της ’Εθνικής ’Ερασιτεχνικής

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Ο Γ.Γ. των Ηνωμ. Εθνών κ. Γκου 
εγιάρ αποδοκίμασε την αναικήρυ 
ξη του ψευδοκράτους του Ντεν 
κτάς σαν αντίθετη προς τα ψηφί 
σματα του Συμβουλίου Ασφαλεί 

_ ας και τις συμφωνίες κορυφής 
και ζήτησε σεβασμό του τελευ­
ταίου ψηφίσματος του Συμβαυλί 
ου Ασφαλείας που ζητεί την ανα 
κληση της τουρκικής ενέργειας.

Σε έκθεσή του προς το Συμβ. 
Ασφαλείας ο κ. Γκουεγιάρ εκφρά 
ζει την αποφασιστικότητα του 
να συνεχίσει τις προσπάθειιες για 
να «ξεπερασθεί η παρούσα κρί­
ση, και αν είναι δυνατόν να οδη 
γηθούν τα μέρη σε αναζήτηση 
μιας συμφωνημένης δίκαιης και 

, διαρκούς λύσεως».
Ο κ. Γκουεγιάρ αναφέρεται 

στις επαφές που είχε μετά την α 
νακήρυξη του ψευδοκράτους κα.ι 
προσθέτει:

«Στην διάρκεια των συναντή 
σεών μου, που ακολούθησαν με 
όλους τους ενδιαφερομένους εζή 
τησα με έμφαση, σεβασμό όλων 
των προνοιών του ψηφίσματος 
541 (1983) και επέσυρα την προ 
σοχή των μερών στην έκκληση 
για συνεργασία στην αποστολή 
των καλών μου υπηρεσιών που 
περιέχεται σ' αυτό.

«Είναι φανερό ότι οι πιθανότη 
τες επιτυχίας των προσπαθειών 
μου εξαρτώνται κυρίως από την 
συνεργασία τους και την προθυ 
μία τους να κάμουν σοβαρές δια 
τφαγματεύσεις. Πρέπει να σηιμειω 
θεί ότι προκύπτει από τις πρσνοι 
ες του ψηφίσματος 541 ότι δεν 
■υπάρχει αλλαγή στο καθεστώς 
της λειτουργίας της ΟΥΝΦΙΚΥΠ 
ή στο καθεστώς των δύο Κοινο 
τήτων σαν μερών, επάνω σε ίση 
βάση στις διαπραγματεύσεις για 
■πολιτική διευθέτηση».

Σχετικά με τους δείκτες που υ 
πέβαλε πριν από την ανακήρυξη

πραιγμΌτοποίηση συναντήσ'εώς
του με τον πρεόδρο Κυπριανού 
υπό τον όρον ότι η συνάντηση 
θα ήταν καλά προετοιμασμένη 
και οι δύο πλευρές θα συνειργά 
ζοντο για διασφάλιση της επιτυ 
χίας της.

Επίσης αναφέρεται στο γεγο­
νός ότι ενώ άρχισαν οι διαιβαυ 
λεύσεις για την συνάντηση, ο 
Ντενκτάς του ανεκοίνωσε την α

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
Την Κυριακή 4 Δκκυμβρίου

πανηγυρίζει ο I. Ναός της
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

Καμινίων
Το Σάββατο στις 6 μ,ιμ. θα

ψάλλει ο Μέγας Εσπερινός και 
στις 9 μ,ιμ., η Ιερή Παράκλη­
ση.

Την Κυριακή στις 7 π.μ. 
θα ψάλλει ο Όριθρος και στη. 
συνέχεια θα τελεσθεί η Θεία 
Λειτουργία πραεξάρχονίτος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήΐτης κ. 
κ. Τιμοθέου.

Στο τέλος θα γίνει περιφορά 
των Ιερών λειψάνων της Αγίας

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζοντας τις προσπάθειες 

για την αγορ άμιας θερμοκοιτί 
δίας οργανώνομ® παζάρι με χει 
ραποίητα είδη.

Σας περιμένοιμε δίπλα στο ξθ 
νοδοχ'είο Δαίδαλος από τις 5 
Δεκιειμβρίου και για λίγες μέρες 
ώρες καταστπιμάιτων.
Λέσχη ΑαΤονές Ηρακλείου

πόφασή του για ανακήρυξη του 
ψευδοκράτους του.

Σχετικά με τις επαφές του ανα 
φέρει ότι από αυτές έχει διαφα 
νεί και πάλιν το μεγάλο χάσμα 
μεταξύ των δύο1 πλευρών επάνω 
στα βασικά εκκρεμούντα θέματα 
σε σχέση με μια δυνατή σφαιρι 
κή διευθέτηση των συνταγματι 
κών και εδαφικών πτυχών και η 
δυσκολία συμβιβασμού των θέ­
σεων αυτών.

Εξάλλου αναφέρει ότι υπό τις 
περιστάσεις, η παρουσία .της ΟΫ 
ΝΦΊΚΥΠ είναι τώρα περισσότερο 
αναγκαία από ποτέ.

Σχετικά μ® τους όρους εντο 
λής της δυνάμεως, ο κ. Κουε 
γιάρ αναφέρει ότι έγιναν επα 
φές, για τις οποίες θα υποβά 
λει νέα έκθεση. Η μόνη αναφο 
ρά του για το, θέιμα γίνετι σε 
σχέση με το ψήφισιμα 541, από 
τις πρόνοιες του οποίου, όπως 
αναφέρει, προκύπτει όιτι δεν υ 
πώρχει αλλαγή στο καθεστώς 
και την λειτουργία τής δυνά'μιε 
ως.

Η έκθεση Κουεγιάρ αναφέρε 
ται σ το θέμα των αγνοουμένων 
και παρατηρεί ότι στο θέμα αυ 
τό δεν ήχει σημειωθεί καιμιμιά 
πρόίοδος. Επί ταυ παρόντος, 
προσθέτει, είναι αδύνατή η 8®» 
νάλήψη των εργασιών της τρι 
ιμιελούς. επιτροπής.

Το Συμβούλιο Ασφαλείας θα 
συνελθεί για ναι μελετήσει την 
έκθέση Κουεγιάρ στις 15 Δέκιε 
ίμιβρίου οπότε λήγει και η πα 
ρούσα θητεία της ειρηνευτικής 
δυνάμεως.

ΕΙΝΑΙ μερικές φορές που τα «που» και τα «πως» χάνονται 
μπροστά στα «τι» και τα «γιατί». Το διαπιστώνω (και) τώρα έτσι 
καθώς το μολύβι πάει να μιλήσει πάνω στο χαρτί για την Καλλιόπη.

Χθες ήμουν ώρα πολλή, πάρα πολλή, μαζί της. Το πού και το 
πώς δεν έχει σημασία. Εκείνο που έχέι σημασία είναι το ότι μίλησα 
μαζί της.

Χρειάστηκε προσπάθεια μεγάλη, πολύ μεγάλη για να ξεπεράσει 
την ώρα που ήμουν κοντά της τον φόβο που έχει δημιουργήσει η 
«κατεργαριά» και η «υπαυλία» των ανθρώπων. Χρειάστηκαν κά- 
ποίιες προσωπικές μαρτυρίες —βιώματα δικά μου μα κάπου και 
δικά της για να μιλήσει. Για να: πει τα λίγα «τι» καί «γιατί» της, 
βαρειές αποσκευές που πολλοί της φόρτωσαν στο ταξίδι της στη 
ζωή. Αποσκευές που παρακάλεσε να μην τις κάνω ανάγνωσμα και 
που εγώ της υποσχέθηκια πως δεν θα γίνουν.

Της το υποσχέθηκα γιατί σέβομαι την εμπιστοσύνη που μου έ­
δειξε. Της το υποσχέθήκα και για κάτι ακόμα: Γιατί όπως τουλά 
χιστον κατάλαβα εγώ, στην ψυχή αιΛού του ανθρώπου, ο ΑΝ­
ΘΡΩΠΟΣ ήταν κάποτε κάτι πολύ σπουδαίο. Ενα1 όνειρο που όμως 
τΠζ το γκρέμιοαν και μεο τα αυντρίιμμίια του έβαψαν αυτήν την 
ίδια, μ’ ό,τι πιο άμορφο είχε μέσα της: Την πίστη στη ζωή, τους 
ανθρώπους, τον εαυτό τητ τ' τον ίδιο. Μαζί και την ελπίδα της 
στο «αύριο».

Από κει και πέρα, θεωρώ χρέος μου — χρέος γυναίκας απέναντι 
σε κάθε γυναίκα — μιια μικρή αδύναμη καταγγελία:

Η Καλλιόπη είναι ένα ανθρώπινο ερείπιο (όχι μόνο τώρα αλλά 
εδώ και καιρό) γιατί έκανε ένα μεγάλο λάθος: Πίστευε πως όλοι σικέ 
φτονται και φέρονται όπως αυτή, μέχρι πού πήρε το μεγάλο σκλη 
ρά μάθημα· κάθε γυναίκας, που μετατρέπεται νέτα, ξερά και σκέ­
τα, σε ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ, που αφού χρησιμοποιήσουν, το πετούν 
και το χλευάζουν.

Αυτά τα λίγα.
Απευθύνονται στον καθένα που ξεχνάει το εννιαίο και αδιαίρετο 

(ψυχή και σώμα) του ανθρώπου.
Μαζί τους, μια μόνο φράση — δίδαγμα για τον καθένα μας — 

της Καλλιόπης, απ' την πολύωρη κουβέντα μαζί της:
«Όσοι με κοροΊ'δεύουν ή με βρίζουν, κοροΤδεύαυν και βρί­

ζουν τον εαυτό τους...».

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ αύριο 
Πρω'τάθλημα της Εθνικής 
σιτεχνικής Κατηγορίας και

το 
Ερα 
από

τις ομάδες του Ηρακλείου μόνο 
ο ΠΟΑ παίζ'ει στο· γήπεδό του 
ενώ ο Εργοτέλης και ο ΕΓΟΗ 
παίζουν γειτονικά μάτς στο· Ρέ 
Οι.μνο και στον Άγ. Νικόλαο, 
αντίστοιχα.

Ο ΠΟΑ ΜΕ
ΤΗΝ ΠΑΛΛΑΜΙΑΚΗ

ΣΤΟ Ατσαλένιο στις 2.45'

μ.ιμ. με την Παλλαμιακή παίζει 
αύριο ο ΠΟΑ. Η οιμ'άδα έχει 
προετοιμαστεί εντατικά όλη τη 
•βδομάδα με τις οδηγίες του κ. 
Παραισύρη για τον δύσκολο αυ 
τό αγώναι και πρέπει να νικήσει 
πόση ,θυισία, μια και δεν έχει πε 
ριθώρια να χάσει κι άλλους βα 

•θμοιύς στο γήπεδό της. Στον α 
γώνα αυτόν πρέπει όλοι οι φί 
λοι του ΠΟΑ να ενισχύσουν 
την ομάδα τους δίνοντας ένα:

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
® ΡΕΠΌ έχει την Κυριακή 

■και ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ, μια 
■και διακόπτεται το πρωτάθλημα 
της Α.’ Εθνικής Κατηγορίας.
• ΕΝΑ νέο ποδοσφαιρικό 

σωματείο πρόκειται να ιδρυθεί 
στο Ηράκλειο. Πρόκειται για 
τον Α.Ο. Προφήτη Ηλία «ΡΌ 
ΚΑ». Χθες κατατέθηκε το κα 
ταστατιικό στην ΕίΠΣίΗ, αιλλα α 
κόμα δεν έχει αναγνωριστεί α 
m την Γ.Γ.Α.

® ΑΡΧΙΖΕΙ την Κυριακή το

Πρωτάθλημα Ανδρών στο βό 
λείυ', με τους παρακάτω αγώ­
νες: Σητειακός—ιΓΕίΗ στις 12 
το μεσηιμέρι με διαιτητές τους 
κ.κ. Κακουλάκη και Κωνσταντί 
νου ΟΦΗ—Εργοτέλης στις 6 
μ.ιμ. με διαιτητές τους κ.κ. Δρα 
ιμυτινό και Χατζάκη. Στον όμι 
λο Δυτικής Κρήτης το Αρκάδι 
παίζει στις 2.30 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μπρικάικη και Γα 
λανό, ενώ ο Παγχανιακός έχει 
ρεπό.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΓΙΑ το Ανδρικό πρωτάθλημα 

μπάσκετ Κρήτης Α' και Β' κα 
τηγορίας θα γίνουν το Σαββατο 
■κύριακο οι εξής συναντήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Σητειακός—ΟΑΧ στις 3 μ.μ. 

με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδά 
>κη Μ. και Τουτουδάκη.

Κύδων—Εργοτέλης στις 6 
μ.μ. με διαιτητές τους κ,κ. Τού 
λη και Πολάκη.

Ηρόδοτος—ΠΕΗ στις 6 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Γιαννα 
κουδάκη και Ναλετάκη.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
ΑιΟΛ—ΟΦΗ στις 11 π μ, με

διαιτητές τοι Ναλετάκη
και Χαλκαιδάκη Μ.

Αρκάδι—Δειλινά στις 3 μ.ιμ. 
με διαιτητές τους -κχ. Μπακιρ
τζή και Χριστινάκη.

Αναγέννηση—^Ηράκλειο 
5 μ,μ. με διαιτητές τους 
Τούλη και Πολέκη.

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ

στις

Ηρόδοτος—Ηράκλίειο στις 11 
π μ. με διαιτητές τους κ.κ. Γιαν 
νακοπδάκη και Τουτουδάκη.

ΟΦιΗ—-ΠΕΗ στις 6 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Χαλικιαδά
κη Μ, και Ναλετάκη.

ζωντανό παρόν στο γήπεδο για 
να φέρει το ποθητό αποτέλεσμα

ΣΤΟΝ αγώνα θα σφυρίξει ο 
κ. Μυτηληναίος του Συνδέσμου 
Διαιτητών της Αθήνας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ιΜΕ τον Άρη στο Ρέθυμνο 
παίζει αύριο ο Εργοτέλης. Από 
την αμάδα θα λήψει ο τιμωρη 
μένος Γρομπατζάκης. Πολύ φο 
ρμαρισμένοι οι «ικιτρινόμαυροι» 
δεν πρέπει να χάσουν από τον 
ουρανό Άρη, ενώ στις δυνατό 
τητές τους είναι και οι βαθμοί 
της νίκης, αν φυσικά παίξουν ό 
πως πρόσφατα έχουν δείξει ότι 
μπορούν να παίζουν.

ΣΤΟΝ αγώνα θα σφυρίξει ο 
κ. Μουζάκης του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθήνας.

Ο ΕΓΟΗ ΕΚΤΟΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ αύριο 
στον Άγ. Νικόλαο, όπου ο το 
,πιικός ,ΑΟιΑΝ υπσδέχιέται τον 
ΒΓΟΗ. Το Ηρακλέιώτικο συ­
γκρότημα εξάκολοόΒά να έχ®ι 
προβλήματα με την απουσία βα 
σικών στελεχών της ομάδας. 
Ομως αυτό δεν αποικλέίει ένα 

θετιικό αποτέλεσμα μια και οι. 
παίκτες έχουν τις δυνατότητες 
για κάτι τέτοιο.

ΣΤΟΝ αγώνα θα σφυρίξει ο 
κ. Γ. Λεωνίδας του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθήνας.

Μανόλης Βλαχάκης

του ψευδοκράτους ο κ. Γκσυιε- 
γιάρ αναφέρει ότι «και οι δύο 
πλευρές απεδέχθησαν την πρόσω 
πική μου ανάιμιξη. Περιλαιμβανο 
μένης της υποβολής, ύστερα από 
δισβουλεΰσεις με τα δύο μέρη, 
ιδεών για διευκόλυνση της δια 
πραγματευτικής διαδικασίας».

■Επίσης αναφέρει πως απεδέ- 
χθη την εισήγηση Ντενκτάς για

Γνωστοιτοιείται στους ευσε
6είς Χριστιανούς της ττόλεως 
μας ότι κάθε Παρασκευή κατά 
την περίοδο Οκτω&ρίου —Μαΐ 
ου, στον Ιερό Ενοριακό Ναό Α 
γιου Στυλιανού Δειλινού, τελεί 
ται νυκτερινή ακολουθία μετά 
της Θείας Λειτουργίας, αρχόμε 
νη τη 10η εσπερινή.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

1—2

Την ΚΥΡΙΑΚΗ ώρα 3 μ.μ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΑΙΟΛΙΚΟΣ
Φίλαθλοι,

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ σας καλεί να συμπαρασταθείται 

με την παρουσία σας, στον ανοδικό του δρόμο.

OTTERO
ΚΥΡΙΕΣ ΜΟΥ

Η Εταιρία Καλλυντικών OTTERO έρχεται να 
σας καλέσει από σήμερα, κάθε Δευτέρα 5—7 στο 
σαλόνι του Ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ», για να σας 
προσφέρει μιά περιποίηση προσώπου εντελώς δω­
ρεάν, με τα εγκεκριμένα και εξαίρετα προΤόντα 
της, καθώς και χρήσιμες συμβουλές, για την ομορ­
φιά σας.

Σας περιμένουμε.
θα σας δεχθεί η αντιπρόσωπός μας Κα Σόφη Βα- 
σιλειάδου με πρόθυμα στελέχη που θα σας εξυπη­
ρετήσουν.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα 

τα Α' και
τοπικά πρωταιθλή.μα 

Β' Κατηγορίας θα γί
νουν σήμερα, αύριο και την Τε 
τάρτη οι παρακάτω συναντή­
σεις:

Σάββατο
Α’ Κατηγορία
Δαίδαλος—·ΑΕΚ, στο γήπεδο 

του Ατσαλένιου, ώρα 2.45' μ.μ
διαιτητής ο κ. Βιλανάκης, 
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
ΤαΙβερναράκης.

ειπό 
και

•Εθνικός·—Δωριέας, στο γήπ® 
δο του Εργοτέλη, ώρα 2.45' μ.

Κυριακή
Α’ Κατηγορία
Θέρι σσος—Ρ φμσνός, γήπείδο 

Ατσαλένιου, ώρα 10.30' π.ιμ., 
διαιτητής ο κ. Βελεγράκης, επό 
πιες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Δα 
βάκης.

Ηρακλής—<Νεάπολις, γήπείδο 
Εργιοτέλη, ώρα 10.30' π.μ., διαι 
τη τής ο κ. Τριαλιώνης, επόπτες 
οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και 
Χυντιράκης.

Α.Ο. Καμινίων—Α.Ο. Τιμπα
ικίου, γήκειδο Εργοτέλη, 6>ρα

Με αγάπη 
Ο Τ Τ Ε R Ο

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες από όλη την 
Κρήτη ως ντίλερς των εγκεκριμένων καλλυντικών 
OTTERO. Δίνουμε το υψηλότερο ποσοστό - πριμ 
- και πλούσια δώρα.

Ελάτε κοντά μας
η δουλειά μαζί μας, έχει., .ενδιαφέρον. 

Πληροφορίες με προσωπικές συναντήσεις, 
Τηλέφωνο δια ραντεβού 289640.

ιμ·, 
κης.
κης

διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
, επόπτες οι κ.κ·. Χυντιρά 

και Καφετζάκης.

Κατηγορία
ΤΗΝ Κυριακή αρχίζει το Γυ 

ναικβίο πρωτάθλημα με τις πα Β
ρμκ'άτω συναντήσεις Αστέρας—ΠΑΌΚ, γήπεδο Α

·-— ·. -. ----- ---- γιων Παρασκιών, ουρά 2.45' μ.
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

2-12-1983
μ., διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, ε 
πόστες οι κ.κ. Νταναλάκης και

Ν. Υορχης 95,565
Δ. Γερμανίας 35,421

98,475
36,499

Καλογιαννάκης.

Παρίσι 11,654 12,008 Ατρόμητο;—Ολιμπίαικός Ηρ.,
Λονδίνου 139.697 143,951 γήπεδο Εληάς, ώρα 2.45' μ.μ.,
Ελβετία 44.263 45,611 διαιτητής ο κ. Διβινής, επόπτες
Ολλανδίας 31,639 32,603 οι κ.ικ. Τσα'ί'νης και Τζιερτζής.
Ιταλίας 5,713 5,997 Ασήμι—Μπεντεβή, γήπεδο Α.
Δανίας 9,866 10,104 σημίου, ώρα 2.45' μ.μ., διαιτη
Αυοτρ'ος 5,031 5.185 τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, ε
Σουηδίας 12,01'8 12,384 πόστες οι κ.κ. Μιπαλτατζίδης
Νορβηγίας 12,362 13,078 και Αικουμιανάκης.

2.45' μ.μ. διαιτητής ο κ. Πανα 
γιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Δαβά 
κης και Τσα'ί'νης.

Τύλισσος—Γιύχτας, γήπεδο 
Τυλίσισου, ώρα 2.45' μ,μ., διαι 
τητής ο κ. Λαγουδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Λέοντάκης και Ιω 
αννίδης.

ΠΟΑΛ—Μαραθώνας, γήπεδο 
Λιγορτιύνσυ, ώρα 2.45' .μ,μ., δι 
αιτητής ο κ. Παχυγιαννάκης, ε 
πόπτες οι κχ. Τζιερτζής και

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
«ΞΕΝΙΑ Α.Ε.» 
ΣΤΑΔΙΟΥ 4, ΑΘΗΝΑ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 1983 
εορτή του Αγίου Νικολάου επι 
ισίκόπου Μύρον της Λυκίας του 
θαυματουργού πανηγυρίζει το δε 
ξιό Παρεικκλήισιο του ιερού Να 
ού Αγ. Αποστόλου Τίτου.

Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου
Ώρα 6.30 ιμ.·μ. Πανηγυρικός

Εσπερινός.
Τρίτη 6 Δεκεμβρίου
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος 'Θεία

Λειτουργία
Ώρα 10.15 π.μ. Λιτάνευση 

της Ιερός Εικόνας του Αγίου 
μέχρι το Λιμάνι, τέλεση αγια­
σμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια των
οδών Αγ. 
πιιμενϊδου, 
γούστου.
Ηράκλειο

Τίτου, Ιδοιμενέως, Ε 
Μποφώρ και 25 Αυ

28 Νοειμβρίου 1983
Το Εκκλ. Συμβούλιο 

Αγ. Τίτου
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛ και Π.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ Π.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την προμήθεια' μιεταλλιικών ε­
πίπλων συνολικής δαπάνης πεντα 
κοσίων πενήντα έξι χιλιάδων εκα 
τόν πενήντα δρχ. (556.150).

Ο διαγωνισμός θ αγίνει στις 15 
Δεκεμβρίου 1983 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 10 π.μ. στον 1ο όροφο 
του τμήματος Πολεοδομίας και 
Π.Ε. Ν. Ηρακλείου. Γραφείο' 5 α 
πό όπου οι ενδιαφερόμενσι μπο- 
ρούν να πάρουν διακήρυξη και 
να ζητούν πληροφορίες κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 30-1'1^983
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 

Κυρ. Γεωργιάδης

Συνέδριο, το τρίτο κατά οειρά, πραγματοποιούν οι Μονάδες Περι­
φερειακής Διεύθυνσης Κρήτης, της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ. 

Στη φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από το συνέδριο.
Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830.

ΖΗΤΟΥΜΕ
για το εργοτάξιό μας στο Ηράκλειο από τον Ια­
νουάριο 1984 και για αρκετά χρόνια:
Α.— Μια ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με άριστη 

γνώση της Αγγλικής γλώσσας, γραφομηχα­
νής και τέλεξ. Παράλληλη γλώση και της 

Γερμανικής γλώσσας θα ληφθέί υπόψη.
Β?— Έναν ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ με καλή 

γνώση της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.

PHILIPP HOLZMANN
AKTIENGESELLSCHAFT

UNIVERSITAETS HOSPITAL

HERAKLION

Παρακαλούμε αποστεΐλαπΐ ταιχυδρομικώς, αίτηση, βιο- 
γροφικό σηιμιείωιμα, πιστοποΊίητιικό ιεμπειριίας και συστατικιές 
επιστολές, όλα μεταφρασμένα στην Αγγλική γλώσσα, στην 
διεύθυνση: ΚΑΠΑ α.ε. Λεωφ. Δικαιοσύνης 51)2ος όροφος, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΑΓΡΟτεχ
ΔΙΑΟ€ΤΟΜ€ ΧΤΝΆ0ΥΧ

ΓίΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΑΜΠ€Λ

Aiif.o Κυριεχή από τις 9 το βράδυ στο Νάιτ - Κλαμπ «ΑΚΤΗ
ΖΕΥΣ» θα δοθεί ο ετήσιος χορός του Ομίλου Φιλίππων Ηρακλείου. 
Οι δ:οργονωτές έχουν φροντίσει και την τελευταία λεπτομέρεια, 
ώοτε r επιτυχία να θεωρείται εξασφαλ,σμένη. Παράλληλα όπως 

πληροφορηθήκομε θα υπάρξουν και πολλές εκπλήξεις.

ΣαΈτάκης.
Κόρακας—Ποσειδώνας, γή.πε 

δο Πίόμπιας, ώρα 2.45' μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Χειμωνίτης, επό­
πτες οι Κ.κ. Ταιβερναράκης και 
Μιπαλτατζίδης.

Διαγόρας—ΠΑΝιΟΜ, γήπεδο 
Ανωπόλεως, ώρα 2.45' μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Ακοιμιανάικης, ε 
πιόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Παπα'δοβασι λάκη ς.

Β' Κατηγορία
Ολυμπιακός X.—ΟΦΑ, γήπε 

δο Μαλίων, ώρα 2.45' μ.ιμ., δι 
αιτητής ο κ. Καφετζάκης, επό 
πίτες οι κ.κ. Ρουσάκης και Στι 
βακτάκης.

Τετάρτη
Α' Κατηγορία
Νεάπολίς— ΠΟΑΛ, γήπεδο 

Μάλίων, ώρα 2.45' μ.μ., διαιτη . 
τής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Στιβακτά 
κης.

Ποσειδώνας—Θέρισαος, γηπε 
δο Ατσαλένιου, ώρα 2.45' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Τζιράκης, επό­
πτες οι κ ,κ. Βιδάκης και Ευαγ 
γέλου.

Β' Κατηγορία
ΟΦΑ—Γαρίπα, γήπεδο· Γαρί 

πας, ώρα 2.45' μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Καφετζάκης, επόπτες οι κ. 
κ. ΛαγουΙδάκης και Καλογιαν 
νάκης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΞΕΝΙΑ Α.Ε. προκηρύσσει Δημόσιο Διαγωνισμό για την 

ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου Ανακαίνιση 
ΞΕΝΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, διά συμπληρώσεως τιμολογίου και 
προ’υ’ποίλογισμού (προσφοράς).

Το έργο περιλαμβάνει οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογι 
κές εργασίες.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι Δημοσίων 
Έργων με πτυχία Β' τάξεως και άνω, τόσο για τα οικοδομι­
κά όσο και για τα ηλεκτρομηχανολογικά σε κοινοπραξία. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί ταυτόχρονα στα Γραφεία της 
ΞΕΝΙΑ Α.Ε. (Σταδίου 4, Μέγαρο Μετοχικού Ταμείου Στρα­
τού, Ιος όροφος) και στο ΞΕΝΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Ηράκλειο 
Κρήτης) την 19-12-83 πιμέρσ Δευτέρα και από ώρας 12 μεσ. 
έως 13 μ.μ.. Εγγύηση συμμετοχής στη Δημοπρασία εγγυη­
τική επιστολή ύψους 400.000 δρχ. Τεύχη Δημοπρασίας και 
σχέδια χορηγούνται επί αντικαταβολή στα Γραφεία της 
Εταιρείας (Σταδίου 4, Α' όροφος, Αθήνα) και από το ΞΕ­
ΝΙΑ Ηρακλείου.

Πληροφορίες τηλ. 01 - 3254723, Αθήνα.
«ΞΕΝΙΑ Α.Ε.»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ανδρικό κομμωτήριο 

«BETA» 
ιΠλήροφιριρεί την αξι!όπι|μη πβ 
λατεία του και το κοινό ότι ο 
Δάσκαλός της ήταν και είναι 
ο ΑΠ. ΜΠΕΚΑΣ τηλέφωνο 
8670001, ο οποίος οξακόλουθεί 
να βρίσκεται και να εργάζεται 
στην ΑΘΗΝΑ.

Είναι ψείύδέίς οι φήμες ότι ε'
γκατιαστάθηκε και 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

εργάζεται

1—3

ΣΥΛΛΌΓΟΣ 
ΠΕΛΠΠΟΝΝΗΣΙΩΧ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΜΩΡΙΑΣ»

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συμπατριώτες, Συμπατριώτισ- 

σες.
Ο Σύλλογος μας πραγματοποι 

εί εκ/.ογι.κοαπολογισπική Συνέ 
λευση στις πέντε Δεκέμβρη1 83 
μέρα Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. 
στα γραφεία του Συλλόγου μας 
οδ. Μαρογιώργη 6, 3ος όροφος 
Πλ. Αρκαδίου.

Θέιματα είναι τα παρακάτω:
1. Διοικητικός και οικονσμι 

,κός απολογισμός απερχομένου 
Διοίικ. Συμβουλίου.

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ
Καζαντζάκη 3 ®· 221994

2. Έκθεση 
τροπής.

3. Εκλογή 
τροπής.

4. Εκλογή

εξελεγκτικής επι

εφορευτικής επι-

νέων οργάνων

Γνήσιες

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥΚΑΙ ΚΑΡΥΣΤΟΥ
Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερικών και ε­

ξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, τζακιών κλπ.

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τιμές λογικές. 
Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται καμμιά κατεργασία. Ε­
λεύθερα σχήματα και ορθογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και 
ΜΑΡΜΑΡΑ, σε πλήθος χρωμάτων.

του Συλλόγου μας. Διοικητικό 
Συμβούλιο και εξελεγκτική επι 
τροπή.

Η συμμετοχή όλων μας είναι 
•απαραίτητη γιατί θα δώσει, τη 
Ιδυνατότητα μελέτης ικαι έρευ­
νας των προβλημάτων μας και 
μεθοδολογίας για την προώθη­
ση και λύση τους.
Με πατριωτικούς χαιρετισμούς

Για το Διοίκ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Νεοφώτιστος
Ο Γ ραμματέας 
Κώστας Λώλας 

ί

-ί g ) ΤΙΜΗ 4OQ Δρχ.
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ΝΟ45/ 46,48

ΎψΟί ΣΤΥΛΟΝ

-(A) 22^Ί5Ο Λρχ·

65 ΛΡχ.

^υυνκχ 3θ|5 amcxh παγααοιη

• ΠΛΟΥΣΟΣ - ΣΗΦΑΚΗΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 241057 — 287554

• I. ΤΡΑΝΤΑΣ — Κ. ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΗΣ 
ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΣ

Ο Κ. ΠΛΟΥΣΟΣ — ΔΑΦΝΕΣ — Τηλ. 791531
• Ν. ΣΤΕΙΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΟΡΦΕΣ —Τηλ. 721227

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αν. Κωιν)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
πούσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
κόϊ παππού

ΙΑΚΩΒΟΥ ΚΟΚΟΤΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους πιμούν τη μνήμη του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Χαριτωμένη Κοκοτάκιη.
Τα τέκνα — οι εγγονοί.


